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DECLARATION OF INCORPORATION
OF PARTLY COMPLETED MACHINERY
EU DECLARATION OF CONFORMITY

(1) The manufacturer herewith dedares that the equipment is in conformity with the relevant Union harmonization legislation.

(2) Equipment type FLOWMAX AIRLESS PUMP 40F100

(4) The relevant technical documentation was compiled
as specified in annex VII, part B.

The essential health and safety requirements mentioned in the Directive 2006/42/CE on
2006/42/CE | Machinery have been applied.

Articles: 1.1,1.1.2,1.1.3,1.1.5,1.2,1.2.2,1.2.3,1.2.4,1.2.4.1 ,1.2.43, 1.2.
1.3,1.3.1,1.3.2,1.3.3,1.3.4,1.3.6,1.3.7,1.3.9,1.4,1.4.1,1.4.2,1.4.2.1, 1.5, 1
1.5.3,1.54,155,1.56,1.5.7,1.58,1.6,1.6.1 ,1.6.2,1.6.3,1.6.4,1.7,1.7.1,1.7.2

~

5.2,
1.7

(5) That partly completed machinery is also in conformity with the provisions of

FLOWMAX AIRLESS PUMP 40F100
&) 11 2G Ex h IIB T5 Gb X

&) 11 2G Ex h IIB T1-T6 Gb X
(6) Marking Ex h => Protection par sécurité de construction (c) /
Protection by constructional safety (c)
2014/34/UE Conditions spéciales d'utilisation, le signe X indique de se référer
aux prescriptions figurant dans le manuel d’instructions qui
accompagnent le produit.
- Specific conditions of use, X indicates to refer to the
prescriptions specified in the instructions manual that
accompanies the product.
B EN ISO 80079-36 : 2016

(7) Harmonised | £\ 155 50079-37 : 2016

standards EN 1127-1 : 2019

(8) Conformity Module A Technical documentation (Annex VIII)

assessment

procedure

(9) Notified body INERIS 0080 - 60550 Verneuil-en-Halatte - France — INERIS-EQEN

(10) This partly completed machinery must not be put into service until the final machinery in which it is to be
incorporated has been declared in conformity with Directive 2006/42/CE on Machinery.

Sames is allowed to compil the technical documentation.

Sames undertakes to transmit, in response to a reasoned request by the national authorities, relevant information
on the partly completed machinery in the most appropriate form. This declaration of incorporation of
partly completed machinery and this declaration of conformity are issued under the sole responsibility of the
manufacturer.

Director of the STAINS site - Executive Management (EM)
Hervé WALTER
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Le Fabricant déclare que le matériel désigné ci-aprés est conforme & la Iégislation d'harmonisation de I'Union applicable suivante/ Der Hersteller erkldrt, dass das nachfolgend bezeichnete Material den folgenden anwendbaren
Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union entspricht / El fabricante declara que el equipo designado a continuacién es conforme con la siguiente legislacion de armonizacién de la UE aplicable / Il fabbricante dichiara che I'attrezzatura designata
di seguito e conforme alla seguente legislazione di armonizzazione UE applicabile / O Fabricante declara que o equipamento designado abaixo estéd em conformidade com a seguinte legislagdo de harmonizacéo aplicével da UE /  Producent
deklaruje, ze urzqdzenie wskazane ponizej jest zgodne z nastepujgcymi obowigzujgeymi przepisami harmonizacyjnymi UE/ De fabrikant verklaart dat de hieronder beschreven apparatuur in overeenstemming is met de volgende  toepasselijke EU-
harmonisatiewetgeving/ Vyrobce prohlasuje, Ze nize uvedené zaiizeni je ve shodé s témito platnymi harmonizacnimi prévnimi predpisy EU/ Vyrobce prohlasuje, Ze nize uvedené zafizeni je ve shodé s témito platnymi harmonizacnimi - pravnimi predpisy
EU/ Producenten erkicerer, at det nedenfor angivne udstyr er i overensstemmelse med felgende gceldende EU-harmoniseringslovgivning/ Valmistaja vakuuttaa, eftd jéliempénd mainitut laitteet ovat seuraavien sovellettavien EUn
yhdenmukaistamislainséddantéjen mukaisia./ Tootja kinnitab, et allpool nimetatud seadmed vastavad jargmistele kohaldatavatele ELi Uhtlustamise digusaktidele./ Razotdjs apliecina, ka turpmak nordditds iekartas atbilst $adiem piemérojamiem ES
saskanosanas fiesibu aktiem./ Gamintojas pareiskia, kad toliau nurodyta franga atitinka 3iuos taikytinus ES derinamuosius teisés aktus/ MpOM3BOANTEAIT AEKAGPMPA, He NMOCO4YEHOTO NO-AOAY OBOPYABAHE € B CbOTBETCTBME CbC CAEAHOTO MPUAOKMMO
3aKoHoAaTeAcTBO Ha EC 3a xapmorusaums/ A gydrtd kielenti, hogy az aldbb megjeldlt berendezés megfelel a kdvetkezd alkalmazandd unids harmonizdcios jogszabdlyoknak / Producdtorul declard cd echipamentul desemnat mai jos este in conformitate cu
urmitoarea legislatie de armonizare a UE aplicabild/ O kaTaokevaoTg SnAcovel 0T 0 eE0TTAICHOG TIOL QVAPEPETAI KATWTEPG CLUMHOPPCVETAI UE TNV AKOAOLEN I0XVOLOT VopoBeTia evapudviong TG EE/ Proizvodac ovime iZiavijuje da je oprema u skladu  sa
zakonskim zahtjevima Ujedinjene Kraljevine./ Vyrobca vyhlasuje, Ze nizsie uvedené zariadenie je v stlade s tymito platnymi harmoniza&nymi pravnymi predpismi EU/ Proizvajalec iZavija, da je spodaj navedena oprema skladna z naslednjo veljavno
usklajevalno zakonodajo EU/ MPOM3BOAUTEAL 3ASBASET, HTO YKA3AHHOE HiKe OBOPYAOBAHWE COOTBETCTBYET CAEAYIOLLIMM MPUMEHMMBIM 30KOHOAQTEABHBIM OKTOM EC Mo rapmonmsaumn/ s (3, UTICEE S NAEES. @RS N5 UTOEUEME

ICEELTWAZLEEET S, /[  HEEASH, TEHEMERERAUTERNKRINALE,

Type d'équipement/ Art der Ausristung/ Tipo de equipo/ Tipo di attrezzatura/ Tipo de equipamento/ Rodzaj sprzetu/ Type uitrusting/ Typ zafizeni/ Typ av anordning/ Type af anordning/ Laitteen tyyppi/ Seadme tUUp/ lekartas fips/ Jrangos tipas/ Bua

oBopyasare/ A berendezés fipusa/ Tipul de echipament/ Tomog e€omhiopot/ Vista opreme/ Typ zariadenia/ Vrsta naprave/ Tun oGopyaosarms/ e DiEsE/ BEEE

Directives applicables/Anwendbare Richtiinien/Directivas - aplicables/Direttive - applicabili/Directivas - aplicdveis/Obowigzujace  dyrektywy/Toepasselike richtiinen/Platné  smémice/Tildmpliga direkfiv/Geeldende  direktiver/Sovellettavat  direktiivit/Kohaldatavad
direkfiivid/Piemérojamas direkfivas/Taikomos direktyvos/Mpnaoxumu anpextmsn/Alkalmazandé irdnyelvek/Directive aplicabile/loxbouaeg oényieg/Primjenjive smjemice/Uplatnitelné smemice/Veljavne directive/Mpumernmbie apekivesi/BR S hA1E6/ ERNES

La documentation technique perfinente a été compilée comme indiqué & I'annexe VII, partie B./Die einschidigigen technischen Unterlagen wurden zusammengestellt wie in Anhang VI, Teil B beschrieben./La documentacion técnica pertinente se recopilé como se especifica en
el anexo VII, parte B./La documentazione tecnica pertinente € stata compilata come specificato nellallegato VII, parte B./A documentagGo técnica relevante foi compilada conforme especificado no Anexo VI, parte B./Odpowiednia dokumentacja techniczna zostata
opracowana zgodnie z Zatqcznikiem VI, czeS¢ B./De relevante technische documentatie is samengesteld als omschreven in bilage VI, deel B./Prisluind technickd dokumentace byla sestavena podle piilohy VI &ésti B./Den relevanta tekniska dokumentationen har sammanstdlits i
enlighet m/ed del Bibilaga VII./Den relevante tekniske dokumentation blev udarbejdet som angivet i bilag VII, del B./Asiaa koskevat tekniset asiakiriat on koottu liitteessé Vil olevan B osan mukaisesti./Asjokohane tehniline dokumentatsioon koostafi vastavalt Villisa B- osale./Attiecigd
fehniskd dokumentéicija fika apkopota, ka norddits VIl pielikuma B dala./Afitinkami techniniai dokumentai buvo parengti, kaip nurodyta Vi priedo B dalyje./CboTBeTHaTa TeXHMYECKa AOKyMEHTALMS GeLlie ChCTaBEHA, KAKTO & NOCO4eHO B npuaoxehue VI, jact  b./A vonatkozd
mUszaki dokumentdciot a VII. melléklet B. részében meghatdrozottak szerint dllitottak Gssze./Documentatia tehnicd relevantd a fost intocmita in conformitate cu anexa VI, partea B./H oxerikr Texvik Tekpnpican KataprioTnke 6mag opiceral oto mapdptua VI, pépog B./Sastaviiena
je relevantna tehnicka dokumentacija kako je navedeno u Prilogu VIL, dio B./Prisluind technickd dokumentdcia bola zostavend podla prilohy VI, Casf B./Ustrezna tehniéna dokumentacija je bila pripraviiena, kot je dolo¢eno v delu B Priloge

VII/COOTBETCTBYIOLLOR TEXHAHECKAS AOKYMEHTOLMA GbIAG COCTOBAGHU, KOK YKA3GHO B mpuaoxeHnn VI, yact B/ BEET AHMXEE. #HEE VI 05—t B KBEShIEBY ICRES Nz, [ABRNHA XK RIZBHE-LBE S BOH R4 HAY,

Cette quasi-machine est également conforme aux dispositions du/Diese unvolisténdige Maschine entspricht auch den Bestimmungen der/Esta cuasi-mdaquina tfambién cumple con las disposiciones de la/Questa quasi-macchina € anche conforme alle disposizioni del/Esta quase-
madaquina estd também em conformidade com as disposicdes do/Ta quasi-maszyna jest réwniez zgodna z przepisami/Deze niet voltooide machine is eveneens in overeenstemming met de bepalingen van/Toto ¢dstecné zkompletované strojni zafizenti je rovnéz v souladu s
ustanovenim/Den delvis férdiga maskiner r ocksd i Gverensstémmelse med bestémmelsemai/Denne kvasi-maskine opfylder ogsd bestemmelseme i/Osittain valmiit koneet ovat myds seuraavien séiéinndsten mukaisia/See kvaasimasin vastab ka sétetele, mis on sétestatud/ST kvozi-
masina atbilst arf notelkumiem par/Si i§ dalies sukomplektuota masina taip pat afitinka nuostatas/Tasn keasM-maLLMHA ChLLO OTFOBAPS HO pasnopeabuTe Ha/Ez a részben elkészilt gép is megfelel a kdvetkezd rendelkezéseknek/Aceastd cvasi-masind ndeplineste, de  asemenea,
urmatoarele cerinte/AvT n olovei unyavn Moo emong Tig akdhouBeg amarmaeig/Ovaj kvazi-stroj takoder je u skladu s odredbama/Tento kvézi-stroj je tiez v sulade s ustanoveniami/Ta kvaizi stroj je skiaden tudi z doloEbami/3Ta YOCTUHO YKOMMAEKTOBAHHAOS TEXHUKA

TaKKe COOTBETCTBYET NoAOXewam/C DEMHIE, ICHERL TVET/ BBANE twHEAE

Marquage/  arkierung/Marcado/Marcatura/Marcacdo/Inakowanie/Markering/Oznaceni/Mérkning/Mcerkning/Merkinté/Mdrgistus/Markgjums/ Zenklinimas/Mapruposka/ Jeldlés/Marcare/Iuavon/Obijeava/Omagovanie  /Oacevanje/Mapkvposka/I—%>4 | iR

Normes harmonisées/Harmonisierte Normen / Normas armonizadas/ Norme armonizzate/Normas harmonizadas /Normy zharmonizowane /Geharmoniseerde normen /Harmonizované normy /Harmoniserade standarder /Harmoniserede standarder /Yhdenmukaistetut standardit
/Harmoneeritud standardid /Saskanotie standarti /Suderinti standartai /Xapmoruanparn cTaraapT /Harmonizdlt szabvdnyok / Standarde armonizate/Evappoviopéva mpotuna /Harmonizirani standardi /Harmonizované normy /Uskiajeni standardi /TapmoHm3nposaHHsie

cranaapTel [EERME /1iFTE

Procédure d'évaluation de la conformité/Verfahren der KonformitGtsbewertung/Procedimiento de evaluaciéon de la conformidad/Procedura di valutazione della conformita/Procedimento de avaliacdo da conformidade/Procedura oceny
zgodnosci/Conformiteitsbeoordelingsprocedure/Postup posuzovdni shody / Férfarande fér bedémning av Gverensstdmmelse/Procedure for overensstemmelsesvurdering /Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely / Vastavushindamismenetius/Atbilsfloas novértésanas proceddra
/Afitikfies vertinimo procedira /MpoLieAypa 3a oLLeHKa Ha cboTBeTCTBIETO /MegfelelGségértékelési eljérds / Procedura de evaluare a conformitdtii/Aladikacia agloAdynong g cuppopeaang /Postupak ocjene uskladenosti /Postup posudzovania zhody /Postopek

ugotavijanja skiadnosti /Mpoueaypa ouerku coomserctans / EAFHEFIE HAHTHER

Organisme notifié/Benannte Stelle/Organismo notificato/Organismo Notificado/Jednostka notyfikowana/Aangemelde instantie/Ozndmeny subjekt/Anmdilt organ/Anmeldt organ/limoitettu laitos/Teavitatud asutus/Pazinota
struktara/Nofifikuotoji jstaiga/Homdonumpan  opran/Bejelentett  szerv/Organismul nofificat/Koivoronuévog  opyaviopog/akreditirana  organizacija/Nofifikovany  organ/Prigladeni organ/YBeAOMAEHHbIM  opraH/Ja R /@ 4189
i

Cette quasi-machine ne doit pas étre mise en service avant que la machine finale dans laquelle elle doit étre incorporée n'ait été déclarée conforme & la directive 2006/42/CE relative aux machines. Sames est autorisée &
établir la documentation technique. Sames s'engage & transmettre, en réponse & une demande motivée des autorités nationales, les informations pertinentes sur la quasi-machine sous la forme la plus appropriée. La présente
déclaration d'incorporation de quasi-machine et cette déclaration de conformité sont délivrées sous la seule responsabilité du fabricant. / Diese unvollstdndige Maschine darf erst dann in Betrieb genommen werden, wenn die
Konformitat der endgultigen Maschine, in die sie eingebaut werden soll, mit der Richtlinie 2006/42/EG Uber Maschinen erklart wurde. Sames ist berechtigt, die technischen Unterlagen zusammenzustellen. Sames verpflichtet sich,
auf begrindetes Verlangen der nationalen Behérden die relevanten Informationen Uber die unvollsténdige Maschine in der am besten geeigneten Form zu Ubermitteln. Diese ErkiGrung Uber den Einbau von unvollstdndigen
Maschinen und diese Konformitatserklédrung werden unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt. /Esta cuasi maquina no debe ponerse en servicio hasta que la maquina final a la que se incorpore haya
sido declarada conforme a la Directiva 2006/42/CE de Maquinas. Sames estd autorizado a elaborar la documentacion técnica. Sames se compromete a transmitir, en respuesta a una solicitud motivada de las autoridades
nacionales, lainformacién pertinente sobre la cuasi maquina en la forma mds adecuada. Esta declaracién de incorporacién de la cuasi maquina y la presente declaracion de conformidad se emiten bajo la Unica responsabilidad
del fabricante. /Questa quasi-macchina non deve essere messa in servizio prima che la macchina finale in cui sara incorporata sia stata dichiarata conforme alla direttiva 2006/42/CE sulle macchine. Sames & autorizzata a
compilare la documentazione tecnica. Sames si impegna a trasmettere, su richiesta motivata delle autoritd nazionali, le informazioni pertinenti sulla quasi-macchina nella forma piv appropriata. La presente dichiarazione
d'incorporazione della quasi-macchina e la presente dichiarazione di conformitd sono rilasciate sotto la sola responsabilita del fabbricante. /Esta quase-mdquina n&o deve ser posta em servico até que a mdquina final na qual
vai serincorporada tenha sido declarada em conformidade com a Directiva 2006/42/CE sobre maquinas. A SAMES estd autorizada a compilar a documentagdo técnica. A SAMES compromete-se a transmitir, em resposta a
um pedido fundamentado das autoridades nacionais, as informagdes pertinentes sobre a quase-mdaquina na forma mais apropriada. Esta declaracdo de incorporacdo da quase-mdéquina e esta declaragdo de conformidade
sdo emitidas sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. /Ta maszyna nieukonczona nie moze zosta¢ oddana do uzytku, dopoki maszyna koncowa, do ktérej ma zostaé wbudowana, nie zostanie uznana za zgodng z
dyrektywq 2006/42/WE w sprawie maszyn. Sames ma prawo do sporzgdzenia dokumentaciji technicznej. Sames zobowiqzuje sie do przekazania, w odpowiedzi na uzasadniony wniosek wtadz krajowych, istotnych informaciji
na temat maszyny nieukonczonej w najbardziej odpowiedniej formie. Niniejsza deklaracja wigczenia maszyny nieukofczonej oraz niniejsza deklaracja zgodnosci zostaty wydane na wytgczng odpowiedzialno$¢ producenta./
Deze niet voltooide machine mag niet in bedrijf worden gesteld voordat voor de afgewerkte machine waarin zij zal worden ingebouwd een verklaring van overeenstemming met Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines
is afgegeven. Sames is gemachtigd de technische documentatie samen te stellen. SAMES verbindt zich ertoe om op een met redenen omkleed verzoek van de nationale autoriteiten de relevante informatie over de pseudo-
machine in de meest geschikte vorm mee te delen. Deze inbouwverklaring voor niet voltooide machines en deze verklaring van overeenstemming worden afgegeven onder de vitsluitende verantwoordelikheid van de
fabrikant./Toto Edaste&né zkompletované strojni zafizeni nesmi byt uvedeno do provozu, dokud nebude prohldieno za vyhovujici smérmici 2006/42/ES o strojnich zafizenich. SAMES smi sestavit technickou dokumentaci. Spoleé¢nost
SAMES se zavazuje, Ze na odvodnénou zddost vnitrostatnich orgdnd predd prislusné informace o netpiném strojnim zafizeni v nejvhodné&fi formé. Toto prohidieni o zabudovani nedpiného strojniho zafizeni a foto prohldieni o
shodé jsou vyddny na vyhradni odpovédnost vyrobce. /Denna delvis fullbordade maskin far inte tas i bruk férrén den slutliga maskinen i viken den ska byggas in har férklarats dverensstdmma med direktiv 2006/42/EG om
maskiner. Sames har ratt att sammanstdlia den tekniska dokumentationen. Sames férbinder sig att p& motiverad begdran av de nationella myndigheterna éverldmna relevant information om den delvis fardigstélida maskinen
i lémpligast méjliga form. Denna férsékran om inbyggnad av delmaskiner och denna férséikran om éverensstdmmelse utférdas pd tillverkarens eget ansvar./Denne delmaskine md ikke tages i brug, fer den endelige maskine,
som den skal indbygges i, er erklceret i overensstemmelse med direktiv 2006/42/EF om maskiner. Sames har filladelse fil at udarbejde den tekniske dokumentation. Sames forpligter sig fil efter begrundet anmodning fra de
nationale myndigheder at fremsende relevante oplysninger om delmaskinerne i den mest hensigtsmcessige form. Denne erklcering om indbygning af delmaskiner og denne overensstemmelseserklcering udstedes udelukkende
pd fabrikantens ansvar. /Taté puolivalmista konetta ei saa oftaa kayttéén ennen kuin lopullinen kone, johon se on tarkoitus liittd&, on iimoitettu konedirektiivin 2006/42/EY mukaiseksi. Sames saa laatia tekniset asiakirjat.  Sames
sitoutuu  toimittamaan  kansallisten viranomaisten perustellusta pyynndsté merkitykselliset tiedot keskenerdisesté koneesta sopivimmassa muodossa. Tdmd ilmoitus puolivalmisteen sisdllyttamisesté koneeseen ja t&ama
vaatimustenmukaisuusvakuutus annetaan valmistajan yksinomaisella vastuulla./Seda osaliselt komplekteeritud masinat ei tohi kasutusele votta enne, kui 16plik masin, millesse see paigaldatakse, on deklareeritud vastavalt
masinadirekfiivile 2006/42/EU. Sames il on lubatud koostada tehnilist dokumentatsiooni. Sames kohustub riiklike ametiasutuste pdhjendatud taotluse korral edastama asjakohast teavet osaliselt komplekteeritud masina kohta
kdige asjakohasemal kujul. K&esolev osaliselt komplekteeritud masina paigaldamise deklaratsioon ja vastavusdeklaratsioon antakse vélja tootja ainuvastutusel. /So dal&ji komplektéto madinu nedrikst nodot ekspluatécija, kamér
galigd masina, kurd ta fiks iebOvéta, nav deklaréta ka atbilstoa Direkfivai 2006/42/EK par masindm. Sames ir atlauts sastadit tehnisko dokumentaciju. Sames apnemas péc valsts iestazu pamatota pieprasijuma vispiemérotakaja
forma nostfit attiecigo informaciju par daléji komplektéto masinu. So daléji komplektétas masinas ieklausanas deklaraciju un $o atbilsfibas deklaraciju izdod vienigi uz razotdja atbildibu./Sios i§ dalies sukomplektuotos masinos
neturi bti pradétos eksploatuoti fol, kol galutiné masina, j kurig jos bus jmontuotos, nebus pripazinta atitinkancia Direktyvos 2006/42/EB dél masiny reikalavimus. Sames leidZziama parengti techninius dokumentus. Sames jsipareigoja,
atsakydama | pagristq nacionaliniy valdZios institucijy prasyma, perduoti atitinkamq informacijq apie i dalies sukomplektuotas masinas tinkamiausia forma. $i i§ dalies sukomplektuotos maginos jmontavimo deklaracija ir 3 atitikties
deklaracija iiduodamos isimtinai gamintojo atsakomybe./ Tasm 4aCTMYHO OKOMMAEKTOBAHA MALLMHA HE TPA6BA AQ CE MYCKa B €KCMAOATALMA, AOKATO KPAMHATA MALLIMHA, B KOATO T4 LLe Obae BIDAAEHA, He ObAe AEKAQPUPAHA
B cbotBeTCTBME C AMpektmBa 2006/42/EQ OTHOCHO malMHMTE. HO  Sames e paspelleHO AQ CbCTABM TEXHMYECKATA AOKYMEHTAUMA. Sames Ce 30AbAXABA AQ MPEACAE, B OTFOBOP HA OBOCHOBAHO MCKAHE OT CTPAHA HA
HAUMOHAAHUTE OPraHK, CbOTBETHATA VIH(DODMCILLMS! 30 YOCTMYHO KOMMAEKTOBAHATA MALUMHA B HAM-MOAXOASLLATA (*JODMO. Hacroswarta AEKAOPAUMA 30 BIOAXKACHE HA YAOCTUMHHO KOMMAEKTYBAHA MALLUMHA M HACTOALLATA
AEKAQPALMA 30 CbOTBETCTBUME CE M3AQBAT HA M3KAIOYMTEAHA OTFOBOPHOCT HA npowmssoauTead./Ezt a részben elkészilt gépet addig nem szabad Uzembe helyezni, amig a végleges gép, amelybe beépitik, nem felel meg a
gépekrdl sz0l6 2006/42/EK iranyelvnek. A Sames jogosult a mUszaki dokumentdacio osszedllitasara. A Sames vdllalja, hogy a nemzeti hatdsdgok indokolt kérésére a legmegfelelébb formdban tovdbbitja a részben kész gépre
vonatkozé informdciokat. A részben kész gép beépitési nyilatkozatat és a jelen megfeleléségi nyilatkozatot a gyartd kizérédlagos feleléssége mellett adjdk ki./Aceastd masind partial finalizatd nu frebuie sa fie pusa in functiune pand
cénd masina finald in care urmeazd sa fie incorporatd nu a fost declaratd in conformitate cu Directiva 2006/42/CE privind masinile. Sames este autorizatd sa intocmeascd documentatia tehnicd. SAMES se angajeazd sa
transmitd, ca raspuns la o cerere moftivatd a autoritatilor nationale, informatii relevante privind echipamentele tehnice partial finalizate in forma cea mai adecvata. Prezenta declaratie de incorporare a echipamentelor tehnice
partial finalizate si prezenta declaratie de conformitate sunt emise sub responsabilitatea exclusivé a producatorului. /To ev Ady NUITEAEG pnxavnua Sev Tpérel va TeBei o€ AaTovpyia £wG OTOL TO TENKS UNXAVNUA OTO OTT0IO TTPOKEITAl
va evopaTeOE SnAwOE 0TI cupHop@@VETal Ye TNV odnyia 2006/42/EK yia Ta pnxavruara. H  Sames emTpEmeTal va CLUVTACOE TOV TEXVIKO Gakeho. H Sames avahapPavel v LToxpEéwaon va SiaBiBAcel, KaToTv aimioAOynpEVOL
QITAPATOG TGV EBVIKGY APX@V, TIG OXETIKEG TIANPOPOPIEG TXETIKA LE TO NUITEAEG UNXAVNHA OTNY KATAANNAOTEPN HOP®N. H TTapoboa SHA®oN evoUAT®ONG NUITEAOLSG UNXAVARATOG KAl N TApoLOa SrA®AN CLUPOPPWONG EKSiGovTal
He QTTOKAEIOTIKY) E0BVVN TOL KaTaokevaaoTr. /Ovi djelomicno dovrieni strojevi ne smiju se stavljati u uporabu sve dok se konacni strojevi u koje ¢e biti ugradeni ne proglase u skladu s Direkfivom 2006/42/CE o strojevima. Sames
smije sastaviti tehni¢ku dokumentaciju. SAMES se obvezuje, kao odgovor na obrazloZeni zahtiev nacionalnih fijela, prenijeti relevantne informacije o djelomiéno dovrienim strojevima u najprikladnijem obliku. Ova izjava o
osnivanju/Toto Ciastocne skompletizované strojové zariadenie sa nesmie uviesf do prevadzky, kym konecné strojové zariadenie, do ktorého md byf zabudované, nebude vyhldsené za zhodné so smernicou 2006/42/ES o
strojovych zariadeniach. Spoloénost  Sames méze zostavif technicky dokumentdciu. Sames sa zavézuje, ze na zdklade oddvodnenej ziadosti vnutrostatnych orgdnov zasle prislusné informdcie o Ciastoéne skompletizovanom
strojovom zariadeni v najvhodnejsej forme. Toto vyhldsenie o zabudovani Ciastocne skompletizovaného strojového zariadenia a foto vyhldsenie o zhode sa vydavaji na vyhradnl zodpovednost vyrobcu. / Ta delno dokoncan
stroj se ne sme zaceti uporabljati, dokler ni konéni stroj, v katerega bo vgrajen, razgladen za skladnega z Direkfivo 2006/42/ES o strojih.  Sames lahko sestavi tehni¢no dokumentacijo. Sames se zavezuje, da bo na utemeljeno
zahtevo nacionalnih organov posredoval ustrezne informacije o delno dokon&anem stroju v najprimernejsi obliki. Ta izjava o vgradnji delno dokon¢anega stroja in ta izjava o skladnosti sta izdani na izkljuéno odgovornost
proizvajalca. / AQHHOE YACTMYHO YKOMMAEKTOBAHHOE 0BOPYAOBAHME HE AOAXHO BBOAMTLCH B IKCMAYATALMIO AO TEX MOP, MOKA OKOHYATEABHOE ODOPYAOBAHME, B KOTOPOE OHO AOAXHO ObiTh BKAIOYEHO, HE ByAeT NPU3HAHO
coortseTcTsyloLLIMM AnpekTunse 2006/42/CE No MaLLMHHOMY OBOPYAOBAHMIO. SAMES MMEET NPABO HA COCTABAEHME TEXHWMYECKOM AOKYMEHTALMM. Sames 06s3yeTcs NepeAdTs B OTBET HO MOTMBMPOBAHHbIM 3AMPOC HALMOHAAbHbIX
OpPraHos COOTBETCTBYIOLLLYIO I/IH@OpMOLLVHO 0O 4YACTUYHO YKOMMAEKTOBAHHbIX MALUMHAX B HanMboAee NOAXOAALLLEN cbopMe. Hacroswas AEKAQPAUMA O BKAIOYEHMM YHOCTUHHO YKO. AEKTOBAHHBIX MALLUMH M HACTOALLLAA AEKAQpaAUMs
COOTBETCTBMA BbIMYLLIEHBI MOA MCKAIOYMTEABHYIO OTBETCTBEHHOCTD MPOM3BOAMTEA./ T MDERSHIIZTERL L F-#i(E, AR FN DM BEMIER2006/42/CEIEE LTVWA I ENETENHETR, FEAMIBLTEIBY ERA, Sames

. B XEOREEHT SN TUVET, Sames [F. BRLABALOEBHLERCH LT, BOMICTR LI-#HICEY IEEFRERLBVLGRTERET S LENRLET . FEE. BEFOFECHVTRTSNEZLOTY, /&LEH
ERMABETERALR, BEIFANANRENBHEESRH SXTHMMES2006/42/CE, FRMARBAT REEAX Y. FRALRKEEEREEN JREGEEZRVITAT, UREGEMHACEXTHITINGNBRER. KBS TRANENE
BRHAF A EARGERSNATRA,
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l ' K DECLARATION OF INCORPORATION
OF PARTLY COMPLETED MACHINERY

C n UK DECLARATION OF CONFORMITY

(1) The manufacturer herewith dedares that the equipment is in conformity with the UK statutory requirements.

(2) Equipment type FLOWMAX AIRLESS PUMP 40F100

(4) The relevant technical documentation was compiled as
specified in annex VII, part B.
The essential health and safety requirements mentioned in Supply of Machinery
2008 No. (Safety) Regulations 2008 have been applied.

1597 Articles: 1.1, 1.1.2,1.1.3,1.1.5, 1.2, 1.2.2,1.2.3,1.2.4, 1.2.4.1 , 1.2.4.3, 1.2.6,
1.3,1.3.1,1.3.2, 1.3.3, 1.3.4, 1.3.6, 1.3.7, 1.3.9, 1.4,1.4.1,1.4.2, 1.4.2.1, 1.5,
1.5.2,1.5.3,1.5.4, 1.5.5, 1.5.6, 1.5.7, 1.5.8, 1.6, 1.6.1 , 1.6.2, 1.6.3, 1.6.4, 1.7,

1.7.1,1.7.2
(5) That partly completed machinery is also in conformity with the provisions of

FLOWMAX AIRLESS PUMP 40F100
&) 11 2G Ex h 11B T5 Gb X
(3) Applicable

R h FLOWMAX AIRLESS PUMPS RANGE
Directives

&) 11 2G Ex h IIB T1-T6 Gb X

Ex h => Protection par sécurité de construction (c) /
Protection by constructional safety (c)

Conditions spéciales d’utilisation, le signe X indique de se
référer aux prescriptions figurant dans le manuel d‘instructions
qui accompagnent le produit.

- Specific conditions of use, X indicates to refer to the
prescriptions specified in the instructions manual that
accompanies the product.
EN ISO 80079-36 : 2016
(7) Designated EN ISO 80079-37 : 2016
standards EN 1127-1 : 2019

2016 No. 1107 |(6) Marking

- Module A Technical d tati A VIII
(8) Conformity odule A Technical documentation (Annex )

assessment
procedure

(9) Approved body CML 2503 - Ellesmere Port - United Kingdom

(10) This partly completed machinery must not be put into service until the final machinery in which it is
to be incorporated has been declared in conformity with Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008.
Sames is allowed to compil the technical documentation. Sames undertakes to transmit, in response to
a reasoned request by the national authorities, relevant information on the partly completed machinery
in the most appropriate form. This declaration of incorporation of partly completed machinery and this
declaration of conformity are issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Director of the STAINS site - Executive Management (EM)
Hervé WALTER
Established in Stains, on 05t March 2024

DocuSigned by:

o (Nalfor

361F833E514C4D1...
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Le Fabricant déclare que le matériel désigné ci-aprés est conforme & la Iégislation des normes désignées du Royaume-Uni suivante/ Der Hersteller erkldrt, dass das nachfolgend bezeichnete Material mit den folgenden Rechtsvorschriften fur bezeichnete]
Normen des Vereinigten Kénigreichs Ubereinstimmt/ El fabricante declara que el equipo designado a confinuacion se ajusta a la siguiente legislacion de normas designadas del Reino Unido/ Il fabbricante dichiara che I'attrezzatura designata di seguito)
& conforme alla seguente legislazione sugli standard del Regno Unito/ O Fabricante declara que o equipamento designado abaixo estd em conformidade com a seguinte legislacdo de normas designada pelo Reino Unido/ Producent o$wiadcza, 7€
urzqdzenie wskazane ponizej jest zgodne z nastepujgcymi normami wyznaczonymi przez ustawodawstwo Wielkiej Brytanii/ De fabrikant verklaart dat de hieronder aangeduide apparatuur in overeenstemming is met de  volgende in het VK geldende
wetgeving/ De fabrikant verklaart dat de hieronder aangeduide apparatuur in overeenstemming is met de volgende in het VK geldende wetgeving/ Vyrobce prohlasuje, ze nize uvedené zafizenije v souladu s nésledujicimi prévnimi predpisy Spojeného)
krdlovstvi./ Tillverkaren intygar att den nedan angivna utrustningen verensstémmer med féljiande lagstiftning om brittiska standarder/ Producenten erkicerer, at det nedenfor angivne udstyr eri - overensstemmelse med felgende lovgivning om brifiske
standarder/ Valmistaja vakuuttaa, ettd jéliempéné mainitut laitteet ovat seuraavien Ison-Britannian lainséiéidénnén mukaisten standardien mukaisia./ Tootja deklareerib, et allpool nimetatud seadmed vastavad jérgmistele Uhendkuningriigi digusaktidele/
RazZotdjs apliecina, ka turpmak noraditais aprikojums atbilst Sadiem Apvienotas Karalistes tiesibu aktiem par noraditajiem standartiem./ Gamintojas pareiskia, kad toliau nurodyta jranga  atitinka Sivos Jungfinés Karalystés teisés aktus dél nurodyty standarty,
MPOM3BOAMTEAST AEKACPMPA, € OBOPYABAHETO, MOCOYEHO MO-AOAY, OTFOBAPA HA CAEAHMTE CTAHAGPTH, ONPEAEAEHM OT 3AKOHOACTEACTBOTO Ha OBeAnHEHOTO KPaACTBO/ A gydrtd  kijelenti, hogy az aldibb megjeldlt berendezések megfelelnek a kdvetkezd)
brit szabvdnyokra vonatkozd jogszabdlyoknak/ Producdtorul declard c& echipamentul desemnat mai jos este in conformitate cu urmatoarele standarde desemnate de  legislatia britanicd / O kataokevaoTg SNAGVE OTI O KATWTEPG AvaPePOUEVOd
€EOTTAIOUOG CLPHOPPAVETAI LE T akdAovBa TPdTLTIA TNG BEETaVIKNAG vopoBeaiag/ Proizvodad ovdie izjavijuje da je oprema u skladu s relevantnim zakonodavstvom Unije o uskladivanju./ Vyrobca vyhlasuje, Ze nizsie uvedené zariadenie je v sUlade
nasledujdcimi uréenymi normami Spojeného krélovstva / Proizvajalec iziavija, da je spodaj navedena oprema skladna z naslednjimi standardi, dolocenimi z zakonodajo  ZdruZenega kraljestva/ MpousBoAnTEAb 3ASBASET, HTO OBOPYAOBAHME, YKA3AHHOE]
9%,/ HEHERH TEEEHMREFEUTEBRENTES

HWKE, COOTBETCTBYET CASAYIOLLMM CTAHAGPTAM, YCTAHOBAEHHBIM 30KOHOAQTEALCTBOM BearkoBpuTaHun/ & &, UTICEE Shi-#BN. UTOXEEEREOEE ISEALTVWASILE

Type d'équipement/ Art der AusrUstung/ Tipo de equipo/ Tipo di attrezzatura/ Tipo de equipamento/ Rodzaj sprzetu/ Type uitrusting/ Typ zafizeni/ Typ av anordning/ Type af anordning/ Laitteen tyyppi/ Seadme t0Up/ lekartas fips/ rangos fipas/ Bua
oGopyasaHe/ A berendezés fipusa/ Tipul de echipament/ Tomog e€omhiopol/ Vista opreme/ Typ zariadenia/ Vista naprave/ Tun oGopyaosanus/ 128 DA/ i &HRE

Directives applicables/Anwendbare Richtlinien/Directivas - aplicables/Direttive  applicabili/Directivas - aplicaveis/Obowigzujgce  dyrektywy/Toepasselike richtiinen/Plainé  smémice/Tilémpliga  direktiv/Geeldende direktiver/Sovellettavat  direktiivit/Kohaldatavad
direkiivid/Piemérojamdas direkfivas/Taikomos direktyvos/Mpuaoxumn avpexiun/Alkalmazandd irdnyelvek/Directive aplicabile/loxbovoeg odnyieg/Primjenjive smjemice/Uplatnitelné smemice/Veliavne directive/Npumernmbie avpexves/BR S h 3155/ ERNES

La documentation technique perfinente a été compilée comme indiqué & 'annexe VI, partie B./Die einschiéigigen technischen Unterlagen wurden zusammengestellt wie in Anhang VI, Teil B beschrieben./La documentacién técnica pertinente se recopiléd como se especifica en
el anexo VI, parte B./La documentazione fecnica perfinente € stata compilata come specificato nellallegato VII, parte B./A documentagGo técnica relevante foi compilada conforme especificado no Anexo VI, parte B./Odpowiednia dokumentacja techniczna zostata
opracowana zgodnie z Zatqcznikiem VI, czeS¢ B./De relevante technische documentatie is samengesteld als omschreven in bilage VI, deel B./Pfisiuind technickd dokumentace byla sestavena podle prilohy VIl Eésti B./Den relevanta tekniska dokumentafionen har sammanstdilts i
enlighet m/ed del B i bilaga VII./Den relevante tekniske dokumentation blev udarbejdet som angivet i bilag VI, del B./Asiaa koskevat tekniset asiakirjat on koottu liitteessd VIl olevan B osan mukaisesti./Asjakohane tehniine dokumentatsioon koostafi vastavalt Vil lisa B-osale./Attiecigd  tehniskd
dokumentacija fika apkopota, ka norddits VIl pielikuma B dald./Atitinkami techniniai dokumentai buvo parengti, kaip nurodyta VIl priedo B dalyje./CboTBeTHATG TEXHMIECKO AOKYMEHTOLMA BELLIE CbCTABEHA, KAKTO € NOCOYEHO B mpuaoxenue VI, jact b./A vonatkozd  mlszaki
dokumentdciot a VIl melléklet B. részében meghatdrozottak szerint dllifottdk Gssze./Documentatia tehnicd relevantd a fost intocmitd in conformitate cu anexa VII, parfea B./H oyemikr Texvikr Tekunpicon karapriotnke Omag opideral ato mapdpmua VI, pépog B./Sastaviena je relevantna
tehnicka dokumentacija kako je navedeno u Prilogu V., dio B./Prisluind technicka dokumentdcia bola zostavena podia prilohy VII, Casf B./Usfrezna tehnicna dokumentacija je bila pripraviiena, kot je doloceno v delu B Priloge VII./CooTBETCTBYIOLLLOA TEXHUYECKAS

AOKYMEHTOLWS BbIAQ COCTOBAGHQ, KOK YKQ3QHO 8 mpuaoxeun VI, sacts B/ BIET ARHTXEIL, fBE VI O/i—F B [RRSNEEBYIRESNE, /BROBAT R RBHE BN M/ T RHN.

Cette quasi-machine est également conforme aux disposifions du/Diese unvolistandige Maschine entspricht auch den Bestimmungen der/Esta cuasi-mdquina también cumple con las disposiciones de la/Questa quasi-macchina & anche conforme dlle disposizioni del/Esta quase- mdaquina
estd também em conformidade com as disposicées do/Ta quasi-maszyna jest réwniez zgodna z przepisami/Deze niet voltooide machine is eveneens in overeenstemming met de bepalingen van/Toto Easfecné zkompletované strojni zaiizent je rovnéz v souladu s ustanovenim/Den
delvis férdiga maskiner &r ocksd i éverensstdmmelse med bestémmelsema i/Denne kvas-maskine opfylder ogsd bestemmelseme i/Osittain valmiit koneet ovat my8s seuraavien sdanndsten mukaisia/See kvaasimasin vastab ka sétefele, mis on sfestatud/ST kvaz- masina atbilst o
noteikumiem par/Si & dalies sukomplektuota masina taip pat atifinka nuostatas/Tasn keasu-maLLMHA ChLLO OTFOBaPS HA pasnopeabuTe Ha/Ez a részben elkészllt gép is megfelel a kévetkezd rendelkezéseknek/Aceastd cvas-masing indeplineste, de asemenea,  urmatoarele
cerinte/AuT n olovei Unxavn mnpeoi emong Tig akdAouBeg amarrioeg/Ovaj kvazi-stroj takoder je u skiadu s odredbamay/Tento kvdzi-stroj je tiez v sUlade s ustanoveniami/Ta kvaii stroj je skladen fudi z doloCbami/3Ta YOCTUYHO YKOMMAEKTOBAHHOS TEXHWKO TAKXE:

cootBeTCTRYeT noAoxeHnim/C DERIE, [CHEMLTVET/ BHENE tFalE

Marquage/  Markierung/Marcado/Marcatura/Marcagdo/Inakowanie/Markering/Oznageni/Mérkning/Maerkning/Merkinta/Margistus/Mark&jums/ Zenkinimas/Mapkiposka/ Jeldlés/Marcare/Ifpavon/Obiliefava/Omagovanie  /Omadevanje/Mapkuposka/I—¥% | 15R

Normes désignées/Bezeichnete Normen /Normas designadas /Norme designate /Normas designadas /Normy wyznaczone / Aangewezen normen/Urcené normy /Ufpekade standarder /Udpegede standarder /Nimetyt standardit /Madratud standardid /lzraudztie standorti
[Paskirtieji standartai /Onpeaeerm cranaapm /Kijeldlt szabvanyok /Standarde desemnate /KaBopiopéva mpdrura /Odredeni sfandardi /Urgené normy /DoloGeni standardi /HosHosetHsle craHacpTol /IR & N5k /HEEMITE

Procédure d'évaluation de la conformité/Verfahren der Konformitdtsbewertung/Procedimiento de evaluacion de la conformidad/Procedura di valutazione della conformitd/Procedimento de avaliacdo da conformidade/Procedura ocen
zgodnosci/Conformiteitsbeoordelingsprocedure/Postup posuzovani shody / Forfarande fér bedémning av dverensstimmelse/Procedure for overensstemmelsesvurdering /Vaatimustenmukaisuuden arvioinimenettely / Vastavushindamismenetius/Atbilsfioas novértésanas - procedaral
/Aditikties vertinimo procedira /Mpoueaypa 3a oLeHka Ha chotseTcTaneto /Megfeleléségértékelési eljards / Procedura de evaluare a conformitdtii/ Aiaéikacia a§loAdynaong TG ouppopemang /Postupak ocjene uskladenosti /Postup posudzovania zhody /Postopek

ugotaviianja skladnosfi /Mpoueaypa ouerku cootserctans / BAMEFIE #HAMTHEER

Organisme agréé/Zugelassene Stelle/Organismo  aprobado/Corpo  approvato/Organismo  aprovado/Zatwierdzony organ/Goedgekeurde instantie/Schvdleny organ/Godkant organ/Godkendt organ/Hyvdksytty
elin/Heakskidetud asutus/Apstiprinatd iestade/Patvirtinta jstaiga/OaobpeH opran/Jévahagyott szerv/Organism aprobat/Eykekpipévog gopéag/Odobren tijelo/Schvdleny organ/Odobreni organ/yTeepxaeHHbin opraH/3REH#
B/ NAT A

Cette quasi-machine ne doit pas étre mise en service avant que la machine finale dans laquelle elle doit étre incorporée n'ait été déclarée conforme d la réglementation de 2008 sur la fourniture de machines (sécurité). Sames est autorisé & établir la
documentation technique. Sames sengage a transmettre, en réponse & une demande motivée des autorités nationales, les informations pertinentes sur la quasi-machine  sous la forme la plus appropriée. Cette déclaration d'incorporation de quasi-
machine et cette déclaration de conformité sont délivrées sous la seule responsabilité du fabricant. /Diese unvollstdndige Maschine darf erst dann in Betrieb genommen werden, wenn die endgulfige Maschine, in die sie eingebaut werden soll, als konform
mit der Verordnung Uber die Lieferung von Maschinen (Sicherheit) 2008 erklcirt wurde. Sames ist berechtigt, die technischen Unterlagen zusammenzustellen. Sames verpfiichtet sich, auf begrindetes Ersuchen der nationalen Behdrden die relevanten
Informationen Uber die unvollsténdige Maschine in der am besten geeigneten Form zu Ubermitteln. Diese Konformitatserkidrung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt Der Hersteller einer unvolistdndigen Maschine und diese
Konformitatserkidrung werden unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt/Esta cuasi maquina no debe ponerse en servicio hasta que la maquina definitiva a la que se incorpore haya sido declarada conforme a la normativa de
suministro  de maquinaria (seguridad) de 2008. Sames estd autorizado a elaborar la documentacién técnica. Sames se compromete a transmitir, en respuesta a una solicitud motivada de las autoridades nacionales, la informacién pertinente sobre la
cuasi maquina en la forma mds adecuada. Esta declaracion de conformidad se emite bajo la Unica responsabilidad del fabricante de las cuasi maquinas y la presente declaracion de  conformidad se emiten bajo la Unica responsabilidad del
fabricante. /Questa quasi-macchina non deve essere messa in servizio prima che la macchina finale in cui sard incorporata sia stata dichiarata conforme al Supply — of Machinery (Safety) Regulations 2008. Sames € autorizzata a compilare la
documentazione tecnica. Sames siimpegna a trasmettere, su richiesta motivata delle autoritd nazionali, le informazioni pertinenti sulla quasi-macchina nella forma pib appropriata. La presente dichiarazione di conformita viene rilasciata sotto la sola
responsabilitd del fabbricante della quasi-macchina e la presente dichiarazione di conformitd sono  rilasciati sotto I'esclusiva responsabilita del fabbricante. /Esta maquinaria parcialmente concluida ndo deve ser posta em servico até que a maquina
final na qual vai ser incorporada tenha sido declarada em conformidade  com o Regulamento de Fornecimento de Mdquinas (Seguranca) de 2008. A Sames estd autorizada a compilar a documentacdo técnica. A Sames compromete-se a fransmitir,
em resposta a um pedido fundamentado das autoridades nacionais, as informagdes relevantes sobre as quase-mdaquinas completas na forma mais apropriada. A presente declaracdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade
do fabricante. de maquinas parcialmente concluidas e esta declaracdo de conformidade sGo emitidas sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. /Ta maszyna nieukonczona nie moze zostaé oddana do uzytku do  czasu, gdy maszyna koncowa,
doktérejma zosta¢ wbudowana, zostanie uznana za zgodnq z przepisami Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008. Sames ma prawo do sporzqdzenia dokumentacji technicznej. Sames zobowigzuje sie do przekazania, w odpowiedzi na uzasadnione
zqdanie wiadz krajowych, odpowiednich informacji o maszynie nieukonczonej w najbardziej odpowiedniej formie. Ninigjsza deklaracja  zgodnosci zostata wydana na wytqczng odpowiedzialno$¢ producenta maszyny nieukonczonej oraz niniejszq
deklaracje zgodnosci wydaije sie na wytgczng odpowiedzialnos¢ producenta. /Deze niet voltooide machine mag niet in bedrijf worden gesteld voordat voor de afgewerkte machine waarin zij zal worden ingebouwd, een verklaring is afgegeven dat
zij in overeenstemming is met de Voorschriften voor de levering van machines  (Veiligheid) 2008. Het is Sames toegestaan de technische documentatie samen te stellen. Sames verbindt zich ertoe om op een met redenen omkleed verzoek van de
nationale autoriteiten de relevante informatie over de niet voltooide machine in de meest geschikte vorm mee te delen. Deze verklaring van overeenstemming wordt afgegeven onder de uitsluitende verantwoordelijkheid van de fabrikant van niet
voltooide machines en deze verklaring van overeenstemming worden verstrekt onder de uifsluitende verantwoordelijkheid van de fabrikant. /Toto ¢éstecné zkompletované strojni zafizeni nesmi byt uvedeno do provozu, dokud nebude  prohléieno, ze
koneéné strojni zafizeni, do kterého md byt zabudovdno, je v souladu s predpisy o doddvkdch strojnich zafizeni (bezpecnost) z roku 2008. Spolecnost Sames smi sestavit technickou dokumentaci. Spolecnost Sames se zavazuje, Ze na odivodnénou
Zadost vnitrostatnich organd predd prislusné informace o Eastecné zkompletovaném strojnim zafizeni v nejvhodnéi formé. Toto prohldseni o shodé je vydéno na  vyhradni odpovédnost vyrobce. nelpiného strojniho zaiizeni a toto prohléieni o shodé se
vydavaii na vyhradni odpovédnost vyrobee. /Denna delvis fardigbyggda maskin fér inte tas i bruk férén den slutliga maskinen i viken  den ska ingd har férklarats dverensstémma med Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008. Sames har ratt att
sammanstélla den tekniska dokumentationen. Sames férbinder sig att p& motiverad begéran av de nationella myndigheterna éverlémna relevant information om den delvis férdigstélida maskinen i lémpligast méjliga form. Denna férsékran om
Sverensstammelse utférdas pa fillverkarens eget ansvar. av en delvis férdigstélid maskin och denna férsékran om Gverensstdmmelse utférdas pa fillverkarens eget ansvar. /Denne delmaskine mé ikke fages i brug, fer den endelige maskine, som den
skalindbygges i, er erklceret i overensstemmelse med Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008. Sames har filladelse til at udarbejde den tekniske dokumentation. Sames forpligter sig til p& begrundet anmodning fra de nationale myndigheder at
fremsende relevante oplysninger om den delmaskine i den mest hensigtsmeessige form. Denne overensstemmelseserklcering udstedes udelukkende pd fabrikantens ansvar. af delmaskiner og denne  overensstemmelseserklcering udstedes pd fabrikantens
eget ansvar/Tata puolivalmista konetta ei saa oftaa kéyttédn ennen kuin lopullinen kone, johon se on tarkoitus liittdd, on iimoitettu vuoden 2008 koneiden toimittamista  (furvallisuus) koskevien séé@nndsten mukaiseksi. Sames saa laatia tekniset asiakirjat.
Sames sitoutuu toimittamaan kansallisten viranomaisten perustellusta pyynnésté asianmukaisimmat tiedot keskenerdisesté koneesta sopivimmassa muodossa. Témé vaatimustenmukaisuusvakuutus annetaan valmistajan yksinomaisella vastuulla. ja tdma
vaafimustenmukaisuusvakuutus annetaan valmistajan yksinomaisella vastuulla. /Seda osaliselt komplekteeritud masinat ei tohi kasutusele vétta enne, kui I6plik masin, millesse see paigaldatakse, on deklareeritud vastavalt 2008. aasta masinate tarnimise
(ohutuse) eeskirjiadele. Samesil on lubatud koostada tehnilist dokumentatsiooni. Sames kohustub riiklike ametiasutuste pdhjendatud taotluse korral edastama asjakohast teavet osaliselt komplekteeritud masina kohta kdige asjakohasemal kujul. Kaesolev
vastavusdeklaratsioon antakse vélja tootja ainuvastutusel. Osaliselt komplekteeritud masinaid ja ké&esolevat vastavusdeklaratsiooni véljastab tootja ainuisikuliselt. /So dalgji komplektéto masinu nedrikst nodot ekspluatacija, kamér galigd masina, kurd &
fiks iebUvéta, nav deklaréta ka atbilstoda 2008. gada Masinu piegades (drosibas) noteikumiem. Sames ir atlauts sastadit tehnisko dokumentaciju. Sames apnemas péc valsts iestdzu pamatota pieprasijuma vispiemeérotakaja forma nostfit attiecigo
informaciju par dal&ji komplektéto masinu. Par §is atbilsfibas deklaracijas izdoanu ir atbildigs vieriigi razotdjs. Daléji komplekt&tas madinas un 3o atbilsfibas deklaréciju izdod vienigi uz razotdja atbildibu. /3i i dalies sukomplektuota masina negali bati
pradéta eksploatuoti tol, kol galutiné masina, j kurig ji bus jmontuota, nebus pripazinta atitinkancia 2008 m. Masiny  tiekimo (saugos) taisykliy reikalavimus. Sames leidZziama sudaryti techninius dokumentus. Sames jsipareigoja, atsakydama | pagristq
nacionaliniy valdZios institucijy prasyma, finkamiausia forma perduoti ~ atitinkamq informacijq apie i§ dalies sukomplektuotas masinas. §i atitikties deklaracija isduodama iimtinai gamintojo atsakomybe i§ dalies sukomplektuoty masiny ir §i atitikties
deklaracija iéduodama isimtinai gamintojo  atsakomybe. / Tasu YaCTMYHO OKOMMNAEKTOBAHT MALLMHA HE TPSEBA AQ CE NYCKA B EKCMAOATALMSA, AOKATO KPAMHATA MALLMHA, B KOATO T4 LLLe BbAe BrpaAeHa, He Gbae 0B5BEHA 30 CbOTBETCTBALLIA HA [PABMAGTA
30 AOCTQBKQ HOMaLwmHu (GesonacHocT) 012008 1. Ha Sames e paspeLleHo A CbCTaBW TEXHMYECKATA AOKYMEHTALWA. SOMES CE 30AbAKABA A MPEACAE, B OTTOBOP HO O60CHOBAHO MCKAHE OT CTPAHA HO HOLWMOHOAHWTE  OPFaHK, CbOTBETHATA MHGPOPMALMA
30 YACTUYHO KOMMAEKTOBAHATA MALLMHA B HAM-MOAXOAALLATA (i)OpMO. Hacroswara AEKAQpaums 30 CbOTBETCTBME CE€ M3AQBA HA MbAHATA OTTOBOPHOCT HA MPOM3BOAMTEAR HO YACTMHHO KOMMAEKTOBAHA MALUMHA M HACTOALLLATA AeKAapaums 30
CbOTBETCTBUE CE M3AGBAT HA M3KAIOYMTEAHATA OTTOBOPHOCT HA MpomssoamTtes/ Ezt a részben elkészilt gépet addig nem szabad Uzembe helyezni, amig a végleges gépet, amelybe beépitik, nem nyilvanitottdk a 2008. évi gépelldtasi (biztonsagi)
eléirasoknak megfelelének. A Sames jogosult a mUszaki dokumentdcié Gsszedliitdséra. A Sames vdllalja, hogy a nemzeti  hatdsdgok indokolt kérésére a legmegfeleldbb formdban tovdabbitja a részben kész gépre vonatkozéd informdéciokat. Ezt a
megfeleléségi nyilatkozatot a gydrto kizardlagos feleldssége mellett adjdk ki. A részben kész gépek  és a jelen megfelelSségi nyilatkozatot a gydrto kizérdlagos feleléssége mellett adjdk ki./ Aceastd masing partial finalizatd nu frebuie pusa in functiune
pand cand masina finald in care urmeaza sa fie incorporatd nu a fost  declaratdin conformitate cu Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008. Sames este autorizatd s& inftocmeascd documentatia tehnica. Sames se angajeaza sa fransmitd, ca
raspunsla o cerere motivatd a autoritatilor nationale, informatii relevante privind echipamentele tehnice partial finalizate in forma cea mai adecvatd. Prezenta declaratie de conformitate este emisa sub responsabilitatea exclusivé a producdatorului a
echipamentelor tehnice partial finalizate si prezenta declaratie de conformitate sunt emise pe réspunderea exclusivé a producdtorului. / To Tapdv NUITEAES UNXavnpa Sev TTPETel va TeBei O AeToupyia TIEIV TO TEAIKO UnXavnua  OTo oTToio TIPOKETal va
£VOWUAT®OE SNAWBE OTI GLULOPPEVETAI LE TOLG KAVOVIOHOLG Tov 2008 yia TNV TPOUNBEaIa pNXavNUATeyY (ao@dAeia). H Sames emTpémeTal va GLVTAoOE TV TEXVIKN Tekpnpeicdon. H Sames avalapBavel Ty uoxpéwan va SIaBiBAael, Katomv aImoAoynpévou
QITNHATOG TV EBVIKGY APXQV, TIG OXETIKEG TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TO NUITEAES UNXAVNHA OTNY TTAEOV KATAANAN Hop@r). H Tapoboa SNA@ON CLHWOPPGONG EKSISETAI e ATTOKAEICTIKF) EVBLVN TOL KATAOKELATTH. TAV NUITEAGV UNXAVNHATGY Kal N TTapoboa
SNAWON CLPHOPPGWONG EKSISOVTAI LiE ATTOKAEICTIKN EVBLVN TOL KATACKELATTH. /Ovaj dielomicno dovrieni strojevi ne smiju biti pusteni u rad sve dok se ne utvrdi da je konacni stroj u koji ¢e se ugraditi u skladu s Pravilnikom o opskrbi strojevima (sigurnost) iz
2008. Sames je oviasten za izradu tehni¢ke dokumentacie. Sames  se obvezuje prenijeti, kao odgovor na obrazlozeni zahtiev nacionalnih tijela, relevantne informacije o djelomiéno dovrienim strojevima u najprikladnijem obliku. Ova iziava o ugradnii
djelomicno dovrienih strojeva i ova iZiava o sukladnosti izdaju se pod isklju¢ivom odgovornoscéu proizvodaca. / Toto Ciastoéne skompletizované sirojové zariadenie nesmie byf uvedené do prevadzky, kym nebude vyhldsené, ze konecné strojové
zariadenie, do  ktorého mé byf zabudovang, je v silade s predpismi o doddvkach strojovych zariadeni (bezpecnosf) z roku 2008. Spolo&nost Sames je oprdvnend zostavif technicky dokumentdciu. Spoloénosf Sames sa  zavdzuje, Ze na zdklade
oddvodnenej Ziadosti vnUtrostatnych orgdnov zasle prislusné informécie o Ciastone skompletizovanom strojovom zariadeni v najvhodnejej forme. Toto vyhidsenie o zhode sa vyddva na vyhradnl  zodpovednost vyrobcu nedpiného strojového
zariadenia a toto vyhlasenie o zhode sa vydavajl na vyhradnl zodpovednost vyrobeu. / Ta delno dokonéan stroj se ne sme zaceti uporabliati, dokler ni konéni stroj, v katerega  bo varajen, razglasen za skladnega s predpisi o dobavi strojev (varnost) iz
leta 2008. Sames lahko sestavi tehni¢no dokumentacijo. Sames se zavezuje, da bo na utemeljeno zahtevo nacionalnih organov posredoval ustrezne informacije o delno dokoncanem stroju v najprimernegsi obliki. Ta izZiava o skladnosti je izdana naizkljuéno
odgovormost proizvajalca delno dokonéanih strojev in taiziava o skladnosti sta izdani na izkjuéno  odgovornost proizvajalca. / AQHHOE YOCTUYHO YKOMMAEKTOBAHHOE OBOPYAOBAHME HE AOAXHO BBOAMTLCS B SKCTAYATALIMIO AO TEX NOP, NMOKA OKOHYATEABHOE
0B0PYAOBAHME, B KOTOPOE OHO AOAXHO BbiTh BKAIOYEHO, HEe BYAET MPM3HAHO COOTBETCTBYIOLLLMM MPABMAGM MOCTABKM 0BOPYAOBAHMA (6e30nacHOCTL) 2008 road. Sames UMEET MPABO COCTABARTL TEXHMYECKYIO AOKYMeEHTAUMIO. KoMnaHus Sames obasyetcs
nepeAaTh B OTBET HA MOTUBMPOBAHHBIM 3AMPOC/ HALMOHAABHBIX OPFOHOB COOTBETCTBYIOLLLYIO MHADOPMALIMIO O YACTUYHO YKOMMAEKTOBAHHOM OBOPYAOBOHMM B HOMBOAEE NOAXOAALLLEN hopme. HACTOSLLIOA AEKACPALMA COOTBETCTBMS  BbINYCKAETCS MOA
MCKAIOYMTEABHYIO OTBETCTBEHHOCTb M3TOTOBUTEAS YACTUYHO YKOMIAEKTOBOHHBIX MALLIMH M HOCTOSLLLOS ABKAQPALWS O COOTBETCTBMM BbIMYLLLEHbBI MOA UCKAIOYMTEABHYIO OTBETCTBEHHOCTb M3roToBUTEAS. / T DERANAIICTER LIk, AR Fh ZREMEH
Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008 [ZE& L TWA I ENEESNHE T, HAMEL TEES4HL, Sames &, BIFXEORELHTIATVET, Somes &, FELROFENLERICE LT, BHMICTR L BHICET 2EEFRESLED L
BTRUETHILENRLET. COBAESHE. WEEOH—OFEICEVTRTESNET. COEER, WEZFOREDOL ETRTSNET. /ZADTRANNELERALR - BEERENANRLNREGHTEG008FNBBL (22 ) K6 - FEKATRAIFRRR
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SAMES (55) KREMLIN

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Y DE INSTALACION

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE: Lea con atencidon todos los documentos antes de almacenar, instalar o
poner en marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN
PREVIO AVISO.

SAMES KREMLIN SAS
13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
& :33(0)4 76 41 60 60

www.sames-kremlin.com
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1. SEGURIDAD

NORMAS GENERALES DE SEGURIDAD

todas las Normas Europeas y reglamentaciéon nacional de seguridad aplicables.

el equipo.

jOJO! : Este equipo puede ser peligroso si no lo utiliza, lo desmonta y lo vuelve a
montar en conformidad con las instrucciones mencionadas en este libro y en

Leer con atencion todas las instrucciones mas adelante antes de poner en marcha

Utilizar este equipo supone que el personal ha seguido la formacién adecuada.

El responsable de taller debe comprobar que el personal haya leido y entendido todas las
instrucciones de seguridad de este equipo, asi como las que se refieren a otros componentes y
accesorios de la instalacion.

Leer con atencion todas las instrucciones de utilizacién y las etiquetas de los equipos antes de
poner en marcha el equipo.

Una utilizacién inadecuada o un funcionamiento inadecuado puede provocar lesiones graves. Este
material es solo para uso profesional. Utilizarlo para el uso al cual se especifica.

Protectores (cap6 motor, protector de acoplamiento, carteres,...) se colocan
para una utilizacion segura del material.
El fabricante no se hace responsable, en caso de dafios personales, asi como
de las averias y / o dainos del material, resultantes de la destruccion, la
ocultacién o la retirada total o parcial de los protectores.

No modificar o transformar el material. SAMES KREMLIN suministra o aprueba en exclusiva las
piezas y accesorios. Comprobar el material periédicamente. Cambiar las piezas defectuosas o
desgastadas.

Nunca ir mas alla de las presiones maximas de trabajo de los componentes del
equipo.

Siempre respetar las leyes en vigor en materia de seguridad, incendios y electricidad del pais donde
se utilizara el material. Utilizar productos o disolventes compatibles con las piezas en contacto con
el producto (Consultar ficha técnica del fabricante del producto).

PICTOGRAMAS
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ELECTRICIDAD RIESGOS QE EXPLOSION TIERRA (USUARIO) LESIONES
INFLAMACION GRAVES
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PELIGROS DE PRESION

La seguridad impone que se monta una valvula de corte aire de descompresién en el circuito
-~ alimentacion del motor de la bomba para dejar correr el aire encerrado cuando se corta esta
nN= alimentacion. Sin tal precaucién, el aire residual del motor puede hacer funcionar la bomba y
provocar un accidente grave.

Se debe instalar también una valvula de purga producto en el circuito de producto para poder
purgarlo (después de cortar el aire al motor y su descompresion) antes de intervenir sobre el
equipo. Estas valvulas quedaran cerradas para el aire y abiertas para el producto durante la
intervencion.

PELIGROS DE INYECCION

La tecnologia "ALTA PRESION" impone tomar muchas precauciones; su utilizacién puede
provocar fugas peligrosas. Hay por consecuencia un riesgo de inyeccion de productos en las
partes del cuerpo que estan expuestas, lo que puede provocar lesiones graves y posibles
amputaciones:

e Una inyeccion de producto en la piel u otras partes del cuerpo (ojos, dedos...) debe tratarse
en urgencia con asistencias médicas apropriadas.

e Nunca dirigir el chorro hacia otra persona. Nunca intentar para el chorro con las manos o
los dedos tampoco con trapos,...

e Seguir imperativemente las etapas de descompresion y de purga para toda operacion
de limpieza, comprobacion, mantenimiento del material o limpieza de las boquillas de la
pistola.

e Para pistolas equipadas con un sistema de seguridad, siempre bloquear el gatillo cuando la
pistola no esta en marcha.

PELIGROS INCENDIO - EXPLOSION - ARCO ELECTRICO - ELECTRICIDAD ESTATICA

Una toma de tierra incorrecta, una ventilacién insuficiente, llamas o chispas pueden provocar
explosion o incendio y causar heridas graves. Para impedir estos riesgos, particularmente durante
la utilizacién de las bombas, es conveniente seguir las instrucciones siguientes :

e Conectar a la tierra el material, las piezas a tratar, los bidones de producto y de limpieza,
e Comprobar la correcta ventilacion de la zona,
o Mantener la zona de trabajo limpia y sin trapos, papeles, disolventes,

i'f e No hacer funcionar conmutadores eléctricos en presencia de vapores o durante las

aplicaciones,
¢ Interrumpir inmediatamente la aplicacién en presencia de arcos eléctricos,
e Almacenar todos los liquidos fuera de la zona de trabajo,

o Ultilizar productos cuyo punto de inflamacion es lo més alto posible, para impedir todo riesgo
de formacion de los gases y vapores inflamables (consultar los datos de seguridad de los
productos),

e Equipar los bidones con tapas para reducir la difusion de gas y vapores en la cabina.

SAMES KREMLIN -2- N°: 578.001.130-SP-1804



PELIGROS DE LOS PRODUCTOS TOXICOS

Los productos o vapores téxicos pueden provocar heridas graves en contacto con el cuerpo, los
ojos, bajo la piel, pero también por inyeccion o inhalacion.

Es imperativo:
e Conocer el tipo de producto utilizado y los peligros que representa,
¢ Almacenar los productos en zonas apropriadas,
e Colocar el producto utilizado durante la aplicaciéon en un recipiente adecuado,
e Vaciar los productos en conformidad con la legislacion del pais donde se utiliza el material,
e Llevarropay protecciones adecuadas,
Llevar gafas, orejeras, guantes, zapatos, monos protectores y mascaras para las vias respiratorias.
(Consultar el capitulo "Proteccion indvidual" de la guia de seleccion SAMES KREMLIN).
jOJO!

Prohibido utilizar disolventes con base de hidrocarburo halogenado, asi como productos que
contienen estos disolventes en presencia de aluminio o cinc. Al no respetar estas instrucciones,
el usuario se expone a riesgos de explosiéon que provocan heridas graves o mortales.

> > @R

PRECONIZACIONES RELATIVAS A LOS EQUIPOS

Protectores (capé motor, protector de acoplamiento, carteres,...) se colocan
para una utilizacion segura del material.
El fabricante no se hace responsable, en caso de dainos personales, asi
como de las averias y / o dafios del material, resultantes de la
destruccioén, la ocultacion o la retirada total o parcial de los protectores.

BOMBA

Es imperativo comprobar las compatibilidades de los motores y de las bombas antes de acoplarlos,
. asi como leer y entender las instrucciones particulares de seguridad. Estas instrucciones se
encuentran en los libros de instrucciones de las bombas.

El motor neumatico esta derstinado a acoplarse con una bomba. Nunca modificar el sistema de
acoplamiento. Dejar las manos fuera de las piezas en movimiento. Estas piezas deben ser limpias.
Antes de poner en marcha o utilizar la bomba, leer con atencion las ETAPAS DE
DESCOMPRESION. Comprobar que las valvulas de aire de descompresién y de purga funcionen
correctamente.

TUBERIAS

o Alejar las tuberias de las zonas de circulacion, de las piezas en movimiento y de las zonas
calientes.

N

e Nunca exponer las tuberias de producto a temperaturas superiores a 60°C o inferiores a
0°C.
o No utilizar las tuberias para arrastrar o desplazar el material.

o Apretar todos los racores, asi como las tuberias y los racores de union antes de poner en
marcha el equipo.

o Comprobar las tuberias regularmente, cambiarlas en caso de desgaste.
¢ Nunca superar la presion maxima de servicio indicada en la tuberia (PMS).
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PRODUCTOS EMPLEADOS

Teniendo en cuenta que los usuarios emplean una diversidad de productos, y que es imposible
enumerar la totalidad de las caracteristicas de las substancias quimicas, de sus interacciones y de
su evolucion en el tiempo, SAMES KREMLIN no podra ser responsable :

e de laincorrecta compatibilidad de los materiales en contacto,
o de los riesgos inherentes para con el personal y el medioambiente,

e de los desgastes, de los desajustes de regulacién o del mal funcionamiento del material o
de las instalaciones, asi como de las calidades del producto final.

El usuario tendra que identificar e impedir los peligros potenciales inherentes, como vapores
toxicos, incendios o explosiones cuando se utilizan los productos. Tendra que establecer los
riesgos de reacciones inmediatas o debidos a las exposiciones frecuentes sobre el personal.

SAMES KREMLIN declina toda responsabilidad, por heridas corporales o psiquicas o por
prejuicios materiales directos o indirectos debidos a la utilizacion de sustancias quimicas.

2. MANIPULACION

& Compruebe el peso y las dimensiones del equipo.
(% consulte parrafo "Caracteristicas” del libro de instrucciones)

Si el peso o las dimensiones son importantes, el equipo debe manipularse con medios apropriados.
Solo un personal especializado puede llevar a cabo la manipulaciéon y el desplazamiento de la
maquina, que se efectuara en un lugar horizontal, correctamente despejado para impedir riesgos de
caida y de aplastamiento de personas.

El centro de gravedad no esta en el centro de la maquina: efectue a mano una prueba de
estabilidad después de levantar el conjunto unos 10 cm maximo.

La manipulacién del conjunto (ej.: bomba en elevador) se efectuara mediante una carretilla elevadora
cojiendo el conjunto por debajo del chasis.

A Nota : Cada motor de bomba se equipa con un anillo. Este anillo sirve para elevar una
bomba y no debe en ningun caso utilizarse para la manipulaciéon de un conjunto completo.

3. ALMACENAMIENTO

Almacenamiento antes de instalar el equipo
- Temperatura ambiente de almacenamiento : 0 / +50 °C,
- Proteger el conjunto del polvo, del agua, de la humedad y de los choques.

Almacenamiento después de instalar el equipo :
- Temperatura de funcionamiento : +15/ +35° C,
- Proteger el conjunto del polvo, del agua, de la humedad y de los choques.
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4. INSTALACION EN LA ZONA DE TRABAJO

La méaquina esta en un suelo horizontal, estable (ej : badosa de hormigén).

Los materiales que no son moviles deben fijarse al suelo con medios de fijacion adecuados (tornillos,
pernos,...) que permiten estabilizarlos durante su utilizacion.

Para impedir riesgos causados por la electricidad estatica, el material, asi como sus
componentes, deben estar conectados a tierra.

Para los equipamientos de bombeo (bombas, elevadores, chasis...), se fija un hilo de
seccion 2,5 mm? en el material. Utilizar este hilo para conectar el material “a tierra”.En
los casos de medio ambiente severos (proteccion mecanica del hilo de toma a tierra
insuficiente, vibraciones, material mévil...), dénde los dafios de la funcién de toma a
tierra son probables, el usuario debera sustituir al hilo de 2,5 mm. 2 proporcionado, por
un dispositivo mas adaptado a su medio ambiente (hilo de seccién mas grande, trenza
de masa, fijacion por terminal a ojal...)

Hacer controlar la continuidad de la tierra por un electricista cualificado. Si la continuidad
de la tierra no esta garantizada, comprobar el terminal, el hilo y el punto de toma a tierra.
Nunca hacer funcionar el material sin haber solucionado este problema.

La pistola se conecta "a tierra" mediante una tuberia de producto o una tuberia de aire.
En el caso de una pulverizacién mediante una pistola con bote, la tuberia de aire tendra
que ser conductora.

Los materiales a pintar deben también conectarse "a tierra", mediante pinzas con
cables, o si estan colgados, mediante ganchos que deben estar siempre limpios.

La totalidad de los objetos situados en la zona de trabajo también tienen que conectarse
a tierra.

A

Nunca almacenar mas productos inflamables de los necesarios dentro de la zona de
trabajo,

Estos productos deben conservarse en recipientes homologados y conectados a
tierra,

Utilizar dnicamente cubos metalicos conectados a tierra para la utilizaciéon de
disolventes de limpieza,

Prohibido utilizar cartones y papeles porque no son buenos conductores y a veces
pueden ser aislantes.

5. MARCAJE MATERIALES

Cada

equipo se equipa con una placa de sefalizacion con la razén social del fabricante, la

referencia del aparato y los datos importantes para la utilizacion del aparato (presion,
potencia,...) y a veces el logo representado al lado.

Este equipo esta disefiado y se concibe con materiales y componentes de alta calidad que
= pueden ser reciclados y reutilizados.

La directiva europea 2012/19/UE se aplica a todos los equipos marcados con este pictograma
(basura cruzada). Por favor, informese de los sistemas de reciclados que existen para los
equipos eléctricos y eléctronicos.

Por favor, actue segin las normas locales y no se deshaga del equipo en lugares
inapropriados. Una eliminacion correcta de este equipo podra ayudar a prevenir potenciales
consequencias negativas para el medioambiente y la salud.

SAMES KREMLIN
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SAMES(‘CQ') KREMLIN

BOMBA AIRLESS

40F100

Desmontaje / Montaje

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE : Lea con atencidon todos los documentos antes de almacenar, instalar o
poner en marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN
PREVIO AVISO.

SAMES KREMLIN SAS
13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
& :33(0)4 76 41 60 60

www.sames-kremlin.com
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0JO:

Antes de intervenir en la bomba, cortar la alimentacion en aire comprimido y
descomprimir los circuitos.

La bomba es de conformidad a la directiva ATEX y no debe ser modificada, en ningun caso.
SAMES KREMLIN no se hace responsable de que esta preconizaciéon no sea respetada.

DESMONTAJE / MONTAJE DE LA SECCION HIDRAULICA

Protectores (cap6é motor, protector de acoplamiento, carteres,...) se colocan
para una utilizacion segura del material.
El fabricante no se hace responsable, en caso de dainos corporales, asi como
de las averias y / o dainos del material resultantes de la destruccion, la
ocultacién o la retirada total o parcial de los protectores.

Desenroscar la tuerca racor (38) y los tornillos (41 y 43) para sacar el tubo de union (39).

® VALVULA DE ASPIRACION (VER DOC. 573.114.050)

Desenroscar la valvula de aspiracion (35) sosteniendo el cilindro (27).
Un clips circular (21) sostiene la bola (22) sobre la valvula (35).
Limpiar las piezas.

Volver a montar la valvula de aspiracion (35) y la junta (23) cambiando las piezas si fuera
necesario.

= VALVULA DE EXPULSION Y GUARNICION MOVIL

Desenroscar el cilindro (27) y tirarlo hacia abajo.

Desenroscar la valvula de expulsion (34) sosteniendo el piston (24).

Extraer la bola (32) y la guarnicion moévil (junta GT 31).

Limpiar las piezas y volver a montarlas cambiando las juntas si fuera necesario.

® JUNTA DE ESTANQUEIDAD SUPERIOR

Desenroscar los 4 tornillos (30).

Extraer la junta de estanqueidad (28) tirando la brida de expulsion (25) hacia abajo.
Cambiar la junta de estanqueidad (28), las juntas téricas (29 y 11).

Volver a montar las piezas efectuando las operaciones en sentido contrario del desmontaje.
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DESMONTAJE / MONTAJE DEL ACOPLAMIENTO (CON
FUELLE)

Protectores (capé motor, protector de acoplamiento, carteres,...) se colocan
para una utilizacion segura del material.
El fabricante no se hace responsable, en caso de dafos corporales, asi como
de las averias y / o dainos del material resultantes de la destruccion, la
ocultacién o la retirada total o parcial de los protectores.

Esta operacion debe realizarse después de desmontar la parte hidraulica.

" FUELLE

Desenroscar las tuercas (14) de los tirantes de acoplamiento.

Sacar la brida de aspiracion (1) y el cilindro (2) tirandoles hacia abajo.

Separar el palier de aspiracion (3) del motor desenroscando los tornillos (12).

Separar el pistén intermediario (9) del eje motor.

Depositar el conjunto del acoplamiento de fuelle.

Desmontar la brida fuelle (4) quitando los tornillos (13) para sacar la parte superior del fuelle.
Desenroscar el faldén (8) para sacar la parte baja del fuelle.

Cambiar el fuelle (5).

Montar el fuelle en el faldén (8).

Introducir el piston intermediario (9) en el interior del fuelle (5) y roscar el faldén en su
extremidad.

Introducir el fuelle y el pistén (9) en el palier (3).
Montar la brida (4) sobre el palier (3) y apretar el conjunto con los tornillos (13).

Acoplar el conjunto piston-fuelle con el eje motor y fijarlo a la tapa inferior del motor con los
tornillos (12).

Volver a montar el piston de la hidraulica (24) sobre el piston intermediario (9).
Cambiar las juntas (11) y volver a montar el cilindro (2) y la brida de aspiracion (1).
Montar el conjunto sobre los tirantes y apretar las tuercas (14).
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MOTOR

Protectores (capé motor, protector de acoplamiento, carteres,...) se colocan
para una utilizacion segura del material.
El fabricante no se hace responsable, en caso de dafios corporales, asi como
de las averias y / o dainos del material resultantes de la destruccion, la
ocultacién o la retirada total o parcial de los protectores.

" INVERSOR MOTOR (DOC. 573.046.050)

31.85 mm +0.5

Desmontar la tapa (32) quitando los 3 tornillos CHc (33).
Separar la unién muelle (12) de la leva del bloque inversor (9).
Sacar el bloque inversor desenroscando los tornillos (10 y 8).

Montar el nuevo inversor efectuando todas las operaciones en sentido {Q C
contrario al desmontaje. |

o IMPORTANTE : Distancia de montaje del muelle del inversor
"LIBRE".
Longitud del roscado idéntico.

Antes de cada operacion de montaje :
- Limpiar las piezas con un disolvente de limpieza apropriado.
- Montar juntas nuevas si fuera necesario sin olvidar de engrasarlas con grasa PTFE.

- Lubricar con grasa el piston y el interior del cilindro para impedir la deterioracion de
las juntas.

- Montar piezas nuevas si fuera necesario.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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35
36
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indice

Instruccién

Descripcion

Referencia

A1

Grasa PTFE

Tubo de grasa PTFE (10 ml)

560.440.101

A2

Grasa anti-seize

Caja de grasa (450 g)

560.420.005

C1

Cola PTFE
Para la estanqueidad

Loctite 5772 (50 ml)

554.180.015
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SAMES (_@' KREMLIN

Doc. 573.119.050
Date/Datum/Fecha : 21/01/19

Annule/Cancels/
Ersetzt/Anula : 18/02/14

Modif. / Anderung :

Mise a jour / Update / Aktualisierung
/ Actualizacioén

KREMLIN REXSON - SAMES
KREMLIN ; 40-50F - 40F100

Pieces de rechange
Spare parts list
Ersatzteilliste
Piezas de repuesto

POMPE FLOWMAX®, modele 40F10 O

FLOWMAX® PUMP, model 40F100

FLOWMAX® PUMPE, Modell 40F100

BOMBA FLOWMAX®, tipo 40F100

17

18 21




POMPE MURALE, modele 40F100
sans filtre, avec canne d’aspiration

WALL MOUNTED PUMP, model 40F100
without filter, with suction rod

WANDANLAGE, Modell 40F100
ohne Filter, mit Saugschlauch

BOMBA MURAL, tipo 40F100
sin filtro, con cafia de aspiracion

151.786.100

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qté
-| 151 786 000 | Pompe 40F100 nue Bare pump, Pumpe 40F100, nackt Bomba sola, 1
model 40F100 tipo 40F100
*1| 146 270 000 | = Moteur 2000-4 = Air motor, = | uftmotor 2000-4 = Motor, tipo 2000-4 1
(voir Doc. 573.046.050) model 2000-4 (refer to | (siehe Dok. 573.046.050)| (consultar
Doc. 573.046.050) Doc. 573.046.050)
*2 | 144 960 200 | = Hydraulique = Fluid section,model * FLOWMAX = Hidraulica 1
FLOWMAX F100 FLOWMAX F100 (refer [ Hydraulikteil F100 (siehe| FLOWMAX F100
(voir Doc. 573.114.050) to Doc. 573.114.050) Dok. 573.114.050) (consultar
Doc. 573.114.050)
*.1 151 775 010 | Ensemble fixation Mounting assembly Montageplatte kpl. Conjunto de fijacion 1
6| 051770 101 | = Plaque d’interface » Plate = Befestigungsplatte = Placa 1
71933011279 | = VisH8x20 = Screw, model H 8 x 20| = Schraube M 8 x 20 = Tornillo, tipoH8x 20 | 1
81933151147 | = VisCHc M 8x 10 = Screw, = Schraube = Tornillo, 1
model CHc M 8 x 10 CHcM8x10 tipo CHc M 8 x 10
9 NC / NS = Vis HM 8 x 25 = Screw, = Schraube HM 8 x 25 = Tornillo, 2
model HM 8 x 25 tipo HM 8 x 25
14 88 664 = Rondelle W8 = Washer, model W8 = Scheibe W8 = Arandela, tipo W8 2
15| 963 040 019 | = Rondelle MN 8 = Washer, model MN 8 | = Scheibe MN 8 = Arandela, tipo MN 8 2
16| 953 010019 | = Ecrou HM 8 = Nut, model HM 8 = Mutter, model HM 8 = Tuerca, tipo HM 8 2
10| 151 790 160 | Equipement d'air Air supply Luftausriistung Equipo de aire 1
(voir Doc. 573.403.050) | (refer to (siehe Dok. 573.403.050) | (consultar Doc.
Doc. 573.403.050) 573.403.050)
11| 904 523 006 | Raccord, Fitting, double male, Doppelnippel Racor, 1
M 3/8 BSP - M 1/2 BSP | 3/8 BSP - 1/2 BSP AG 3/8 BSP - 1/2 BSP M 3/8 BSP - M 1/2 BSP
12| 904 123 004 | Coude FF 1/2 Elbow, FF 1/2 Winkelnippel I1G 1/2 Codo, HH 1/2 1
13| 050 102 401 | Raccord, Fitting, double male, Doppelnippel Racor, 1
M 1/2 BSP - M 3/4 NPS | 1/2 BSP - 3/4 NPS AG 1/2 BSP - 3/4 NPS M 1/2 BSP - M 3/4 NPS
17| 149 596 150 | Canne d'aspiration @ 25 | Suction rod & 25 Saugschlauch @ 25 Cafia de aspiracion @ 25 | 1
(Lg. 600 mm) (Length 600 mm) (Lange 600 mm) (Longitud 600 mm)
18| 149 596 152 | = Crépine @ 25 = Strainer @ 25 = Siebkorb @ 25 = Pifla @ 25 1
19| 050 102 437 | Raccord inox Fitting, stainless steel, Doppelnippel Edelstahl [ Racor inox 1

M 1/2 BSP - M 26 x 125

double male,
1/2 BSP - 26 x 125

AG 1/2 BSP - M 26 x 1,25

M 1/2 BSP - M 26 x 125

SAMES KREMLIN
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POMPE MURALE, modele 40F100 WALL MOUNTED PUMP, model 40F100 4
avec filtre, avec canne d’aspiration with filter, with suction rod
WANDANLAGE , Modell 40F100 BOMBA MURAL, tipo 40F100 151.786.200
mit Filter, mit Saugschlauch con filtro, con cafia de aspiracion
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qté
-| 151 786 100 | Pompe murale sans filtre, | Wall mounted pump Wandpumpe ohne Filter, | Bomba mural sin filtro, 1
avec canne d’'aspiration | without filter, with suction [ mit Saugschlauch con cafa de aspiracion
rod
20| 155 580 400 | Filtre AIRLESS® inox 3/8 | AIRLESS filter 3/8, AIRLESS Filter 3/8, Filtro AIRLESS 1
(Voir Doc. 573.299.050) | stainless steel (refer to Edelstahl inox 3/8 (consultar
Doc. 573.299.050) (siehe Dok. 573.299.050) | Doc. 573.299.050)
21| 055580 301 | Manchon inox Sleeve, stainless steel Langnippel Edelstahl Manguito inox 1
MM 3/8 NPT MM 3/8 NPT AG 3/8 NPT MM 3/8 NPT
23| 049 596 000 | Canne de purge inox Drain rod, stainless steel, | Entleerungsrohr, Cafiade purgainox @16 | 1
@ 16 2 16 Edelstahl @ 16
POMPE 40F100 SUR CHARIOT CART MOUNTED PUMP, model 40F100 #
PUMPE 40F100 FAHRBAR BOMBA 40F 100 SOBRE CARRETILLA 151.786.400
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qté
-| 151 786 200 | Pompe murale avec filtre, | Wall mounted pump with | Wandpumpe mit Filter, Bomba mural con filtro, 1
avec canne d’aspiration | filter, with suction rod mit Saugschlauch con cafia de aspiracion
-1 051 221 000 | Chariot (2 bras) Cart (2 arms) Fahrgestell (2 Arme) Carretilla (2 brazos) 1
-] 056 100 199 | Panneau de fixation Wall bracket unit Wandplatte Soporte de fijacion 1
OPTIONS - ON REQUEST - OPTIONEN - OPCIONES
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qté
17| 149 596 160 | Canne d'aspiration @ 25 | Suction rod @ 25 Saugschlauch @ 25 Cafia de aspiracion @25 | 1
pour f(t 200L (Lg. 1m) for drum 200L fur 200L Fass para bidén de 200L
(Length : 1m) (Lange : 1m) (Longitud : 1m)
18| 149 596 152 | = Crépine @ 25 = Strainer @ 25 = Siebkorb @ 25 = Pifia @ 25 1
-| 151 740 200 | Kit air de pulvérisation Atomizing air kit (refer to | Zerstauberluft Kit aire de pulverizacion | 1
(voir Doc. 573.035.050) | Doc.573.035.050) Reglereinheit (siehe Dok. | (consultar
573.035.050) Doc. 573.035.050)
* Pieces de maintenance préconisées. N C : Non commercialisé.
* Preceding the index number denotes a suggested spare part. N S : Denotes parts are not serviceable.
* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile. N S : Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln.
* Piezas de mantenimiento preventivas. N S : no suministrado.

Nota : Dans le cas d'une pompe nue pour fixation murale, commander la pompe nue , la plaque d'interface (ind.6) et
le support réf. 044.910.121 (rep. 1 - Doc. 573.403.050).

Nota : For a bare pump with wall bracket, order bare pump, plate (ind. 6) and bracket - P.N°. 044.910.121
(ind. 1 - Doc. 573.403.050).

Hinweiss : Fur eine nackte Pumpe mit Wandhalterung, bestellen Sie die nackte Pumpe, die Befestigungsplatte (Pos.
6) und die Halterung Bestell-Nr. 044.910.121 (Pos. 1 - Dok. 573.403.050).

Nota : En caso de una bomba sola con fijacién mural, encargue Vd. la bomba sola, la placa (ind. 6) y el soporte con
la referencia 044.910.121 (ind. 1 - Doc. 573.403.050).
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Doc. 573.046.050 Modif. / Anderung : Piéces de rechange
Date/Datum/Fecha : 27/06/17 ﬁ&“gg%%go o )NC Spare parts list
Annule/Cancels/ +# 144 630 720 Ersatzteilliste
Ersetzt/Anula : 21/05/14 (ind. 9b / Pos. 9b) Piezas de repuesto

MOTEUR A AIR, modéle 2000-4 & 2000-4T AIR MOTOR, model 2000-4 & 2000-4T

LUFTMOTOR, Modell 2000-4 & 2000-4T MOTOR DE AIRE, tipo 2000-4 & 2000-4T

]
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MOTEUR A AIR, AIR MOTOR, #
modéle 2000-4 model 2000-4

LUFTMOTOR, MOTOR DE AIRE, 146.270.000
Modell 2000-4 tipo 2000-4

Pieces spécifiques - Specific parts - Spezifische Teile - Partes especificas

Moteur / Motor 2000-4

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qteé
2| 046 270 901 | Fond supérieur Upper flange Oberer Flansch Fondo superior 1
6| 046 230 005 | Embase bloc inverseur | Base, reversing-block Grundplatte, Base bloque inversor 1

Umsteuerblock
20| 046 144 901 | Tube d'alimentation Tube, connecting Materialschlauch Tubo de alimentacion 1
25| 046 270 903 | Collecteur Collector Verbindungsflansch Colector 2
26 | 046 270 904 | Support (silencieux) Support (silencer) Halterung Soporte (silenciador) 1
(Schalldampfer)
27 046 270 905 | Silencieux (mousse) Silencer Schalldampfer Silenciador 1
(Schaumstoff)
281933 151 443 | Vis CHc M6 x 35 Screw, CHc M 6 x 35 Schraube CHc M 6 x 35 | Tornillo, CHc M 6 x 35 4
29933151122 | VisCHc M6 x 8 Screw, CHc M6 x 8 Schraube CHc M 6 x 8 Tornillo, CHc M 6 x 8 3
Pieces communes - Common parts - Gleiche Teile - Partes comunes
Moteur / Motor 2000-4 & 2000-4T (turbo)
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
146 270 902 | Fond inférieur Lower flange Unterer Flansch Fondo inferior 1
044 570 106 | Bague de guidage Guide ring Flhrungsring Anillo guia 1
5[ 144 579 923 | Bague R 8 bis Ring, R 8 bis Dichtring R 8 bis Anillo R 8 bis 1
(pochette de 10) (package of 10) (10er Pack) (bolsa de 10)
7| 109 420 257 | Bague O Ring O Ring (package of 10) [O-Ring (10er Pack) Anillo O Ring 3
(pochette de 10) (bolsa de 10)
8933 151 277 | Vis CHc M 6 x 20 Screw, CHc M 6 x 20 Schraube CHc M 6 x20 | Tornillo CHc M 6 x 20 2
9a NC /NS Bloc inverseur Reversing block Umsteuerblock Bloque inversor 1
(voir Doc. 573.087.040) | (refer to Doc. (siehe Dok. 573.087.040) | (consultar Doc.
573.087.040) 573.087.040)
*9b | 144 630 720 | Bloc inverseur droit avec | Right reversing-block Rechter Umsteuerblock | Bloque inversor derecho | 1
deux roulements (voir with two bearings mit zwei Lagerbuchsen | con dos rodamientos
Doc. 573.087.040) (refer to Doc. (siehe Dok. 573.087.040) | (consultar Doc.
573.087.040) 573.087.040)
10| 930 151 446 | Vis CHc M 8 x 35 Screw, CHc M 8 x 35 Schraube CHc M 8 x 35 | Tornillo, CHc M 8 x 35 2
11] 050 311 232 | Ressort Spring Feder Muelle 1
12| 044 570 131 | Chape femelle Linkage, female Verbindungsflansch Unién hembra 1
13| 044 570 900 | Fourchette de commande| Control fork assembly Steuergabel, komplett Horquilla de mando 1
équipée equipada
141 902 202 002 | Anneau truarc Retaining ring Sicherungsring Anillo truarc 1
15| 046 180 003 | Tige de pilotage Rod, driving Steuerstange Eje de mando 1
16| 046 144 907 | Ecrou Nut Mutter Tuerca 1
17 | 046 180 007 | Tige de piston Rod, piston Kolbenstange Eje de piston 1
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qteé
18| 046 180 010 | Bague de frottement Seal, ring O-Ring Anillo de deslizamiento 1
19| 129 400 902 | Joint (pochette de 10) Seal (package of 10) Dichtring (10er Pack) Junta (bolsa de 10) 4

SAMES KREMLIN
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21| 000 323 716 | Contre écrou inférieur Lower locknut Untere Gegenmutter Contratuerca inferior 1
22| 044 710 007 | Tirant Tie-rod Bolzen Tirante 6
23| 963 040 019 | Rondelle MN 8 Washer, MN 8 Scheibe MN 8 Arandela MN 8 6
241953 010 019 | Ecrou HM 8 Nut, HM 8 Mutter HM 8 Tuerca HM 8 6
32| 046 180 006 | Capot moteur Cover, air motor Motorhaube Campana del motor 1
331933 151 497 | Vis CHc M 6 x 40 Screw, CHc M 6 x 40 Schraube CHc M 6 x40 | Tornillo CHc M 6 x 40 3
36 | 909 420 291 | Joint Seal Dichtring Junta 1
*40 | 046 270 001 | Cylindre Cylinder Zylinder Cilindro 1
41| 050 068 400 | Joint de cylindre Seal, cylinder Zylinderdichtung Junta de cilindro 2
42| 046 270 002 | Piston Piston Kolben Piston 1
431909 130 365 | Bague R 63 Ring, R 63 O-Ring R 63 Anillo R 63 1
44 | 044 570 107 | Butée Stop Anschlag Tope 1
-1 901 180 024 | Cable de mise a la terre | Ground Erdungskabel Cable de puesta a tierra | 1
(Lg. 5 m) (Length 5 m /16 ft) (Lédnge 5m) (5 m de largo)
-1 963 300 016 | Rondelle Washer Scheibe Arandela 1
-1 934 011 196 |Vis Hc 6 x 16 Screw Hc 6 x 16 Schraube Hc 6 x 16 Tornillo Hc 6 x 16 1
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qteé
*| 146 270 990 | Pochette de joints Package of seals of the | Dichtungssatz Motor Bolsa de juntas motor | 1
moteur (ind. 5, 7(x3), air motor (ind.5, 7(x3), [(Pos.5, 7(x3), 11, 18, (ind. 5, 7(x3), 11, 18,
11, 18, 19(x5), 36, 11, 18,19(x5), 36, 19(x5), 36, 41(x2), 43 19(x5), 36, 41(x2, 43
41(x2), 43 41(x2), 43 + Dichtungssatz + bolsa de juntas del
+ pochette de joints + package of seals of | Umsteuerblock) inversor)
inverseur) the reversing block)
*1 146 270 996 | Pochette de Servicing kit Servicekit (Pos. 4 Bolsa de 1

maintenance (ind. 4

+ pochette de joints
moteur +ind. 2,4, 7, 8,
13 de l'inverseur)

(ind. 4 + package of
seals of the air motor
+ind. 2, 4,7, 8,13 of
the reversing block)

+ Dichtungssatz Motor
+ Pos. 2,4,7, 8, 13 fir
Umsteuerblock)

mantenimiento (ind. 4

+ bolsa de juntas motor
+ind. 2, 4,7, 8, 13 del
inversor)

* Pieces de maintenance préconisées.

* Preceding the index number denotes a suggested spare part.
* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile.

* Piezas de mantenimiento preventivas.

NC:
NS:
NS:

NS:

Non commercialisé.

Denotes parts are not serviceable.
Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln, sondern nur

komplett.
no suministrado.

Nota : Les pompes dont le numéro de série est > a 17 AJ 1291 sont équipées du bloc inverseur # 144.630.720. Ne monter
I'ind. 2 (bague de guidage du bloc inverseur) que si votre bloc comporte un R.
Nota : The pumps with serial number is > to 17 AJ 1291 are fitted with the reversing-block # 144.630.720. Install ind. 2 (guide
ring of the reversing-block) only if your revesring-block has R.
Hinweis: Die Pumpen mit der Fertigungsnummer > bis 17 AJ 1291 sind mit dem Umsteuerblock # 144.630.720 bestickt. Die

Pos. 2 (Fuhrungsbuchse des Umsteuerblocks) nur am Umsteurblock mit R Markierung montieren.

Nota : Las bombas cuyo numero de serie es > a 17 AJ 1291 tienen el bloque inversor # 144.630.720. Montar el ind. 2 (anillo
guia del bloque inversor) soélo si su blogue tiene un R.
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MOTEUR A AIR, AIR MOTOR, #
modéle 2000-4 model 2000-4
LUFTMOTOR, MOTOR DE AIRE, 146.271.000
Modell 2000-4 tipo 2000-4
52—
o1+54+55
58+59+60 .
53 J
56 |
Pieces spécifigues - Specific parts - Spezifische Teile - Partes especificas
Moteur / Motor 2000-4T (turbo)
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
2| 046 271 001 | Fond supérieur Upper flange Oberer Flansch Fondo superior 1
6 [ 046 271 002 | Embase bloc inverseur | Base, reversing block Grundplatte, Base, bloque inversor 1
Umsteuerblock
50| 903 050 511 | Distributeur 5/2 - T3 Distributor, 5/2 - T3 Verteiler 5/2 - T3 Distribuidor, 5/2 - T3 1
51| 046 271 004 | Embase distributeur Base, distributor Grundplatte, Verteiler Base distribuidor 1
52| 906 333 105 [ Bouchon 3/4 BSP Plug, 3/4 BSP Blindstopfen 3/4 BSP Tapoén 3/4 BSP 4
(pour embase) (for base) (fir Grundplatte) (para base)
531930 151 548 | Vis CHc M 6 x 50 Screw, CHc M 6 x 50 Schraube CHc M 6 x 50 | Tornillo CHc M 6 x 50 4
541 905 120 905 | Raccord coudé Elbow fitting, Winkelnippel Racor acodado 5
M 1/4 BSP - T 4x6 M 1/4 BSP - T 4x6 AG1/4BSP-T4x 6 M 1/4 BSP - T 4x6
551 050 371 001 | Tuyau 4x6 (Ig. 25 m) Hose, 4x6 Schlauch 4x6 Tuberia 4x6 1
(length : 25 m / 984") (Lange 25 m) (25 m de largo)
56 | 046 250 015 | Silencieux Silencer Schalldampfer Silenciador 1
58| 050 102 215 | Raccord MM 3/4 BSP Fitting, double male, Doppelnippel AG 3/4 BSP| Racor, MM 3/4 BSP 1
3/4 BSP
591904 123 006 | Coude 3/4 Elbow, 3/4 Winkelnippel 3/4 Codo 3/4 1
60 | 050 102 634 | Raccord Fitting, Nippel Racor 1
M 3/4 BSP - 3/4 NPS M 3/4 BSP - 3/4 NPS AG 3/4 BSP - 3/4 NPS M 3/4 BSP - 3/4 NPS
(alimentation en air) (air supply) (Luftzufuhr) (alimentacion en aire)
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Doc. 573.087.040
Date/Datum/Fecha : 11/05/17

Annule/Cancels/
Ersetzt/Anula : 03/06/14

Modif. / Anderung : Piéces de rechange

Mise a jour / Update / Aktualisierung
/ Actualizacion
+144.630.720

Spare parts list
Ersatzteilliste
Piezas de repuesto

BLOC INVERSEUR REVERSING-BLOCK #
UMSTEUERBLOCK BLOQUE INVERSOR NC /NS
19
17 16
BLOC INVERSEUR DROIT RIGHT REVERSING-BLOCK #
AVEC DEUX ROULEMENTS WITH TWO BEARINGS
RECHTER UMSTEUERBLOCK |BLOQUE INVERSOR DERECHO 144.630.720

MIT ZWEI LAGERBUCHSEN

CON DOS RODAMIENTOS

17 16

19




BLOC INVERSEUR REVERSING-BLOCK #
UMSTEUERBLOCK BLOQUE INVERSOR NC /NS
BLOC INVERSEUR DROIT RIGHT REVERSING-BLOCK #
AVEC DEUX ROULEMENTS WITH TWO BEARINGS

RECHTER UMSTEUERBLOCK BLOQUE INVERSOR DERECHO 144.630.720
MIT ZWEI LAGERBUCHSEN CON DOS RODAMIENTOS

Pieces communes - Common parts - Gleiche Teile - Partes comunes

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
*6 | 144 579 912 | Joint de glace fixe (x 10) | Gasket seal (x 10) Flachdichtung (10 x) Junta de espejo fijo (x 10)| 1
*7 | 046 170 508 | Glace fixe Base, fixed Ventilplatte Espejo fijo 1
*8 | 044 570 324 | Glace mobile Base, mobile Ventilschieber Espejo movil 1

9 [ 044 570 325 | Clavette Pin Palfeder (Keil) Pasador 1
10] 921 140 102 | Ressort Spring Feder Muelle 1
111 044 571 006 | Butée de ressort Stop, spring Federflihrung Tope de muelle 1
*12| 144 579 922 | Bague R 10 (x 10) Ring, model R 10 (x 10) |O Ring R 10 (x 10) Anillo, tipo R 10 (x 10) 3
*13| 144 579 911 | Goupille fendue (pochette| Pin (package of 10 pins [ Splint (Satz a 10 Stiick | Pasador (bolsa de 10 1
de 10 goupilles + 1 butée [+ 1 stop ind. 11) + 1 Fuhrung Pos. 11) pasadores + 1 tope
ind. 11) ind. 11)

*14 | 144 579 910 | Bague R 6a (x 10) Ring, model R 6a (x 10) |O Ring, R 6a (10 x) Anillo, tipo R 6a (x 10) 1

*15( NC/NS |Joint de couvercle Seal, cover Deckeldichtung Junta de tapa 1
16| 144 630 415 | Couvercle Cover Deckel Tapa 1
17 | 933 151 277 | Vis CHc M 6x20 Screw, Schraube, CHc M 6x20 | Tornillo, 4

model CHc M 6x20 tipo CHc M 6x20
18] 906 333 102 | Bouchon 1/4 BSP Plug, model 1/4 BSP Blindstopfen, 1/4 BSP Tapén, tipo 1/4 BSP 1
191 046 170 510 | Levier Lever, control Umsteuerhebel Leva 1
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qteé
*1 146 270 950 | Pochette de joints Package of seals Dichtungssatz Bolsa de juntas 1
(ind. 6, 12(x3), 14, 15) | (ind. 6, 12(x3), 14, 15) | (bestehend aus Pos. 6, |(ind. 6, 12(x3), 14, 15)
12(x3), 14, 15)
*| 144 630 425 | Pochette de Servicing kit - bases Servicekit - Ventil Bolsa de 1

maintenance glaces

(ind. 7, 8)

(ind. 7, 8)

(Pos. 7, 8)

mantenimiento
- espejos (ind. 7, 8)
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Pieces spécifiques - Specific parts - Spezifische Teile - Partes especificas

Pour / for/ fiir / para # NC /NS

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qteé
*1144 630 410 | Corps équipé Block assembly, Umsteuerblock Cuerpo equipado
reversing komplett
1a] NC/NS |=Corps = Body = Kbrper = Cuerpo
2| NC/NS |=Bague de guidage = Guide ring = Fuhrungsbuchse = Anillo guia
3| NC/NS [=Goupille @4x8 "Pingd4x8 = Splint ¥4 x 8 » Pasador & 4 x 8
-| NC/NS [=Butée (collée sur corps | = Stop (glued on part = Anschlag (auf Kérper | = Tope (pegado en
ind.1a) ind. 1a) geklebt ind.1a) cuerpo ind. 1a)
-| NC/NS [=Roulement a bille = Ball bearing = Kugellager = Rodamiento de bolas
Pour / for / fiir / para # 144.630.720
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
*1 144 630 715 | Corps équipé Block assembly, Umsteuerblock Cuerpo equipado
reversing komplett
1b] NC/NS |=Corps = Body = Kbérper = Cuerpo
3] NC/NS [=Goupilled4x8 "Pind4x8 = Splint ¥4 x 8 = Pasador @4 x 8
-] NC/NS |=Butée (collée sur corps |= Stop (glued on part = Anschlag (auf Kérper |= Tope (pegado en
ind.1b) ind. 1b) geklebt ind.1b) cuerpo ind. 1b)
-] NC/NS |=Roulementa bille = Ball bearing = Kugellager » Rodamiento de bolas

N C : Non commercialisé.

N S : Denotes parts are not serviceable.

N S : Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln, sondern nur
komplett .

N S : no suministrado.

* Piéces de maintenance préconisées.

* Preceding the index number denotes a suggested spare part.
* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile.

* Piezas de mantenimiento preventivas.

Nota : Ne monter l'ind. 2 (bague de guidage du bloc inverseur) que si votre bloc inverseur comporte un R.
Nota : Install ind. 2 (guide ring of the reversing-block) only if your reversing-block has R.
Hinweis: Die Pos. 2 (Fiihrungsbuchse des Umsteuerblocks) nur am Umsteuerblock mit R Markierung montieren.
Nota : Montar el ind. 2 (anillo guia del bloque inversor) sélo si su bloque inversor tiene un R.
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SAMES (55) KREMLIN

Doc. 573.114.050 Modif. / Anderung : Mise a jour
/ Update / Aktualisierung
/ Actualizacion

Date/Datum/Fecha : 18/01/19

Annule/Cancels/
Ersetzt/Anula : 10/10/11

Piéces de rechange
Spare parts list
Ersatzteilliste
Piezas de repuesto

HYDRAULIQUE FLOWMAX®,
modéle F100

FLOWMAX® FLUID SECTION,
model F100

FLOWMAX® HYDRAULIKTEIL,
Modell F100

HIDRAULICA FLOWMAX®,
tipo F100

144.960.200
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HYDRAULIQUE F100 INOX FLUID SECTION, #
MODEL F100 STAINLESS STEEL
HYDRAULIKTEIL F100 EDELSTAHL HIDRAULICA F100 INOX 144.960.200
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qté
1| 044 970 451 | Bride d'aspiration Suction flange Unterer Flansch Brida de aspiracion 1
2| 044 970 052 | Cylindre Cylinder Ansaugzylinder Cilindro 1
3| 044 970 445 | Palier d'aspiration Suction bearing Oberer Flansch Palier de aspiracion 1
4| 044 970 046 | Bride soufflet Flange, bellows Faltenbalg-Flansch Brida fuelle 1
*51 044 970 055 | Soufflet Bellows Faltenbalg Fuelle 1
8| 044 970 047 | Jupe Skirt Klemmstick Faldon 1
9| 044 970 049 | Piston intermédiaire Piston, intermediate Zwischenkolben Pistén intermediario 1
10| 044 970 060 | Tirant d'accouplement Coupling rod Steuerstange Tirante de acoplamiento | 4
11| 050 040 323 | Joint PTFE Seal, PTFE Dichtung PTFE Junta PTFE 3
12| 930 151 598 | Vis CHc M 6x60 Screw, Schraube M 6x60 Tornillo, tipo CHc M 6x60 | 4
model CHc M 6x60
13| 931 151 168 | Vis CHc M 5x12 Screw, Schraube M 5x12 Tornillo, tipo CHc M 5x12 | 4
model CHc M 5x12
141 953 010 021 | Ecrou HM 10 Nut, model HM 10 Mutter M 10 Tuerca, tipo HM 10
15| 963 040 021 | Rondelle M 10 Washer, model M 10 Scheibe M 10 Arandela, tipo M 10 4
20| 905 210 403 | Coude inox MF 1/2 Elbow, model MF 1/2 Bogen AG/IG 1/2 Codo, 1
(stainless steel) Edelstahl tipo MH 1/2 de inox
23| 050 040 317 | Joint PTFE Seal, PTFE Dichtung PTFE Junta PTFE 1
*24| 044 960 201 | Piston Piston Kolben Piston 1
25| 044 960 202 | Bride de refoulement Discharge flange Druckflansch Brida de expulsion 1
26| 044 960 203 | Bride joint GT Flange, GT seal GT-Dichtungsflansch Brida junta GT 1
*27| 044 960 002 | Cylindre Cylinder Materialzylinder Cilindro 1
28| 909 150 213 | Joint GT supérieur GT seal, upper Obere GT-Dichtung Junta GT superior 1
30| 933 151 526 | Vis CHc M 8x45 Screw, Schraube M 8x45 Tornillo, 4
model CHc M 8x45 tipo CHc M 8x45
* A'| 144 960 500 | Ensemble clapet de Exhaust valve kit Druckventil komplett Kit valvula de expulsion 1
refoulement
31 909 150 215 | = Joint GT inférieur = GT seal, lower = Untere GT- Dichtung = Junta GT inferior 1
32| 907 414 223 | =Bille & 9,52, inox 440 C | = Ball, model & 9,52, = Kugel & 9,52 Edelstahl |=Bola, tipo & 9,52 de 1
(440 C stainless steel) inox 440 C
33| 044 960 204 | =Rondelle GT = Washer, GT = Scheibe GT = Arandela GT 1
34| 044 960 215 | = Clapet de refoulement | = Exhaust valve = Druckventil = Vélvula de expulsion 1

SAMES KREMLIN

Doc. / Dok. 573.114.050




Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
*35 [ 044 950 225 | Clapet d'aspiration Suction valve assembly | Saugventil komplett Valvula de aspiracion 1
assemblé montada

a NC /NS = Corps de clapet = Suction valve body = Saugventilkdrper = Cuerpo de valvula 1
21| 044 550 029 | =Jonc = Rush = Sicherungsring = Anillo de retencion bola | 1
22| 907 414 242 | =Bille @ 16, inox 440C = Ball, model & 16, = Kugel & 16, Edelstahl | =Bola, tipo & 16 de inox | 1

440C (stainless steel) 440C
29| 050 040 318 | = Joint torique PTFE * O Ring PTFE = O-Ring PTFE = Junta térica PTFE 1
36| 144 970 106 | Joint (les 10) Seal (pack of 10) O-Ring (10 Sst.) Junta (bolsa de 10) 1
37| 044 970 107 | Bague de serrage Tightening ring Klemmring Anillo de apriete 1
38| 049 595 306 | Ecrou raccord M 38x150 | Nut fitting, Uberwurfmutter Tuerca racor, 1
model M 38x150 M 38x1,5 tipo M 38x150
39| 044 950 271 | Tube de liaison avec vis | Fluid tube, attachment Verbindungsrohr mit Tubo de unién con 1
(ind. 41&43) with screws (ind. 41&43) | Schrauben (Pos. 41&43) [tornillos (ind. 41&43)
40| 129 489 902 | Joint PTFE (les 10) Seal, PTFE (pack of 10) |Dichtung PTFE (10 St.) |Junta PTFE (bolsa de 10)| 1
41 933 151 196 |Vis CHc M 6x16 Screw, Schraube M 6x16 Tornillo, tipo CHc M 6x16 | 2
model CHc M 6x16
42| 150 040 321 | Joint PTFE (les 10) Seal, PTFE (pack of 10) |Dichtung PTFE (10 St.) |Junta PTFE (bolsa de 10)| 1
43| 933 151 196 | Vis CHc M 6x16 Screw, Schraube M 6x16 Tornillo, tipo CHc M 6x16 | 2
model CHc M 6x16
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qté
*| 144 960 291 | Pochette de joints Package of seals Dichtungssatz Bolsa de juntas 1
(ind. 11(x4), 21, 22, 23, |(ind. 11(x4), 21, 22, 23, |(beinhaltet Pos. 11(x4), |(ind. 11(x4), 21, 22, 23,
28, 29, 31, 32, 36, 40, 42)| 28, 29, 31, 32, 36, 40, 42)( 21, 22, 23, 28, 29, 31, 32,| 28, 29, 31, 32, 36, 40, 42)
36, 40, 42)

*1 144 960 292 | Pochette de Servicing kit Servicekit (beinhaltet Bolsa de reparacion 1

maintenance (ind. 33, (ind. 33, 34, 35 + Pos. 33, 34, 35 und den | (ind. 33, 34, 35 + bolsa

34, 35 + pochette de package of seals) Dichtungssatz) de juntas)

joints)

OPTIONS - ON REQUEST - OPTIONEN - OPCIONES
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qté
22| 907 414 142 | Bille & 16 inox 316L Ball @ 16, 316L Kugel @ 16, Bola @ 16, inox 316L 1
(stainless steel) (Edelstahl 316L)

32| 907 414 123 | Bille & 9,52 inox 316 Ball, model @ 9,52 (316 |Kugel (Edelstahl 316) Bola, 1

stainless steel)

@ 9,52

tipo @ 9,52 de inox 316

* Piéces de maintenance préconisées. N C : Non commercialisé seul.
* Preceding the index number denotes a suggested spare part. N S : Denotes parts are not serviceable.
* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile. N S : Bezeichnete Teile gibt nicht einzeln, sondern nur
* Piezas de mantenimiento preventivas. komplett
N S : no suministrado.
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Doc. 573.403.050

Date/Datum/Fech

Annule/Cancels/

Ersetzt/Anula : 26/03/21

a: 08/03/22

Modif. / Anderung :
Rep./Ind.: 7
NC /NS - 016 470 000

Piéces de rechange
Spare parts list
Ersatzteilliste
Piezas de repuesto

EQUIPEMENT D'AIR / AIR SUPPLY / LUFTAUSRUSTUNG / EQUIPO DE AIRE
Avec 1 détendeur / with 1 air regulator / mit 1 Druckminderer / con 1 manorreductor,

Mod. 1/2"

Alimentation air
Air supply
Luftausriustung

Alimentacion de aire

#NC /NS

Pieces communes - Common parts - Gleiche Teile - Partes comunes

Ind #

Désignation

Description

Bezeichnung

Denominacién

Qté

1(044 910 121

Support pompe équipé

Pump bracket assembly

Komplette
Pumpenhalterung

Soporte de bomba
equipado

21044910122

= Support pompe

= Pump bracket

= Pumpenhalterung

= Soporte de bomba

31051751011

= Support équipement
d'air

= Air supply bracket

= Luftausriistungs-
halterung

= Soporte equipo de aire

41144 910 129 | = Pochette de 4 vis, 4 = Pack of 4 screws, 4 = Satz a 4 Schrauben, 4 |=Bolsa de 4 tornillos,4 1
écrous, 4 rondelles nuts, 4 washers Muttern, 4 Scheiben tuercas, 4 arandelas
*71016 470 000 | Détendeur d'air 1/2 Air regulator, model 1/2 | Druckminderer, 1/2 Manorreductor de aire, 1
- 0-10 bar (volant -0-10bar/0-145psi |-0-10 bar (phosphor tipo 1/2-0- 10 bar
phosphore) (phosphorous knob) Stellglocke) (pomo fésforo)
*81910 011 402 | Manométre 0 - 10 bar Gauge, Manometer, 0 - 10 bar Manoémetro, 0 - 10 bar 1
0-10bar/0 - 145 psi
12| 552436 |TéF 1/4" Tee, F 1/4" T-Stlick , F 1/4" Te, H 1/4" 1
13| 552475 |Raccord M 1/4"-M 1/2" | Fitting, double male, Doppelnippel, Racor, M 1/4" - M 1/2" 1
1/4" - 1/2" AG 1/4" - AG 1/2"
14 552 486 Manchon 1/4" Sleeve, 1/4" Muffe 1/4" Manguito 1/4" 1




Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté

15| 552474 Raccord Fitting, double male, Doppelnippel, Racor, 1
M 1/2" - M 3/4" 1/2" - 3/4" AG1/2"-AG3/4" M1/2"-M3/4"

16| 903 090 208 | Robinet F 3/4 BSP Valve, F 3/4 BSP Absperrhahn, F 3/4 BSP | Grifo, H 3/4 BSP 1

17 | 903 080 401 | Soupape de décharge [ Discharge valve - setting| Sicherheitsventil Vélvula de seguridad 1
- tarage 6,5 bar 6.5 bar / 94 psi - eingestellt 6,5 bar - tarado 6,5 bar

18| 552438 |TéF1/2" Tee, F 1/2" T-Stlck, F 1/2" Te, H 1/2" 2

21| 552464 |Mamelon MM 1/2" Nipple, double male, 1/2'| Rohrnippel 1/2" Pivote de centrado, 2

MM 1/2"

> Moteur / Motor, Mod. 1000-4 & 2000-4

Equipement d'air (pour moteur
1000-4 ou 2000-4)

Air supply (for air motor, model
1000-4 or 2000-4)

Luftausrustung (fiir Luftmotor
1000-4 oder 2000-4)

Equipo de aire (para motor,
tipo 1000-4 o 2000-4)

# 151.790.160

—20

19
18

21
7

21
18

34

15
16

Pieces spécifiques - Specific parts - Spezifische Teile - Partes especificas

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté

19050 102 401 | Raccord Adaptor Nippel Racor, 1
M 1/2 BSP - M 3/4 NPS (M 1/2 BSP - M 3/4 NPS |M 1/2 BSP - M 3/4 NPS (M 1/2 BSP - M 3/4 NPS

20| 050 383 109 | Tuyau & int. 16 Hose & 16 ID / 3/8 dia. |Schlauch & 16 ID Tuberia & int. 16 1
(avec écrous 3/4 NPS) [ (with nuts, 3/4 NPS) (mit Muttern 3/4 NPS) (con tuercas 3/4 NPS)

34905 210 305 | Bouchon G 1/2" Plug, G 1/2" Blindstopfen, G 1/2 Tapon, G 1/2" 1
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> Moteur / Motor, Mod. 500-4

1 8
[_Iﬁ
Equipement d'air 23
(pour moteur 500-4) 17 14 4 2 3
24
Air supply
(for air motor, model 500-4) T o 22
|\N—
Luftausriistung o 18
(fiir Luftmotor 500-4) 21
. . 5 —7
Equipo de aire 21
(para motor, tipo 500-4)
0 1213 18
©n® 34
#151.790.170 15
16
Piéces spécifiques - Specific parts - Spezifische Teile - Partes especificas
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qteé
221050 102 633 | Raccord Adaptor Nippel Racor 1
M 1/2BSP -M 1/4 NPS |M 1/2BSP -M 1/4 NPS |M 1/2 BSP - M 1/4 NPS |M 1/2 BSP - M 1/4 NPS
23050 372 226 | Tuyau polyuréthane noir | Hose (black), Schwarzer Schlauch aus| Tuberia poliuretano 1
T 8x12 polyurethane T 8x12 Polyurethan T 8x12 (negra) T 8x12
241050 231 702 | Raccord droit avec écrou| Straigth fitting with nut | Gerader Nippel mit Racor recto con tuerca | 1
1/4 NPS 1/4 NPS Mutter 1/4 NPS 1/4 NPS
341905 210 305 | Bouchon G 1/2" Plug, G 1/2" Blindstopfen, G 1/2 Tapon, G 1/2" 1
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> Moteur / Motor, Mod. 2000-2

Equipement d'air
(pour moteur 2000-2)

Air supply
(for air motor, model 2000-2)

Luftausriistung
(fur Luftmotor 2000-2)

Equipo de aire
(para motor, tipo 2000-2)

# 144.920.200

Pieces spécifiques - Specific parts - Spezifische Teile - Partes especificas

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté

251|050 102 629 | Raccord Adaptor Nippel Racor 1
M 1/2 BSP - M 3/8 NPS |M 1/2 BSP - M 3/8 NPS |M 1/2 BSP - M 3/8 NPS | M 1/2 BSP - M 3/8 NPS

26| 050 381 507 | Tuyau & int. 10 (avec Hose & 10 ID / 3/8 dia. | Schlauch & 10 ID (mit | Tuberia & int. 10 (con 1
écrous 3/8 NPS) (with nuts, 3/8 NPS) Muttern 3/8 NPS) tuercas 3/8 NPS)

341905 210 305 | Bouchon G 1/2" Plug, G 1/2" Blindstopfen, G 1/2 Tapén, G 1/2" 1
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> Moteur / Motor, Mod. 1000-4 T & 2000-4 T

Equipement d'air pour moteur
TURBO

Air supply for TURBO motor

Luftausristung fir TURBO
motor

Equipo de aire para motor
TURBO

# 151.796.150
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Pieces spécifiques - Specific parts - Spezifische Teile - Partes especificas

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
26| 050 102 401 | Raccord Adaptor Nippel Racor 1
M 1/2 BSP - M 3/4 NPS |M 1/2BSP - M 3/4 NPS |M 1/2 BSP - M 3/4 NPS |M 1/2 BSP - M 3/4 NPS
271050 383 104 | Tuyau & int. 16 Hose & 16 ID / 3/8 dia. |Schlauch & 16 ID Tuberia & int. 16 1
(avec écrous 3/4 NPS) [ (with nuts, 3/4 NPS) (mit Muttern 3/4 NPS) (con tuercas 3/4 NPS)
28| 552411 Réduction Adapter Reduziernippel Reduccion 1
M 1/2" - F 1/4" M 1/2" - F 1/4" AG 1/2"-1G 1/4" M 1/2"-H 1/4"
*29 (903 130 508 | Régulateur de pression | Pressure regulator Druckventil Regulator de presion 1
M 1/4 - T 4x6 M 1/4 - T 4x6 M 1/4 - T 4x6 M 1/4 - T 4x6
30 (050 371 001 | Tuyau @ 4 x 6 Hose @4 x 6 Schlauch & 4 x 6 Tuberia @4 x6 1,2 m de| 1
Lg:1,.2m 1.2 mlong Lange:1,2m largo
31(050 102 634 | Raccord Fitting, double male, Doppelnippel, Racor, 1
M 3/4 NPS - M 3/4 G 3/4NPS - 3/4 G AG 3/4NPS - AG 3/4G  |M 3/4 NPS - M 3/4G
32| 552429 |[Coude FF 3/4" Elbow, FF 3/4" Winkelnippel, IG 3/4" Codo, HH 3/4" 1
33050 102 215 | Raccord MM 3/4" Fitting, double male, 3/4"| Doppelnippel, Racor MM 3/4" 1
AG3/4"-AG3/4"
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Pz._%

P1 = 6 bar max. / 87 psi

P2=1-> 5,5bar/14.5 > 80 psi
(air de puissance / power air / Arbeitsluft / aire de potencia)

P3 =4 bar max. / 58 psi max.
(air de pilotage / pilot air / Steuerluft / aire de pilotaje)

il Le régulateur (29) est préréglé en usine pour délivrer une
P3 < o pression de 4 bar max.
= ©) The regulator (29) is preset in the factory to give a maximum
pressure of 4 bar / 58 psi.
0 Der Druckregler (29) ist werksseitig auf einen maximalen
On© Steuerluftdruck von 4 bar eingestellt.
El regulador (29) se regla en la fabrica para aportar una
29 presion maxima de 4 bar.
-
P1
* Piéces de maintenance préconisées. N C : Non commercialisé.
* Preceding the index number denotes a suggested spare part. N S : Denotes parts are not serviceable.

* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile.
* Piezas de mantenimiento preventivas.

N S : Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln, sondern
nur komplett.
N S : no suministrado.

SAMES KREMLIN

6 Doc. / Dok. 573.403.050




SAMES(_@' KREMLIN

Doc. 573.299.050
Date/Datum/Fecha : 20/07/18

Annule/Cancels/
Ersetzt/Anula : 10/06/11

Modif. / Anderung : Mise & jour
/ Update / Aktualisierung

/ Actualizacion

KREMLIN REXSON > SAMES
KREMLIN

Piéces de rechange
Spare parts list
Ersatzteilliste
Piezas de repuesto

FILTRE PRODUIT HP, modéle 3/8 inox

HP FLUID FILTER, model 3/8 stainless steel

HD MATERIALFILTER, Modell 3/8 Edelstahl

FILTRO PRODUCTO AP, tipo 3/8 inox
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FILTRE EQUIPE pour pompes AIRMIX®

FILTRE EQUIPE pour pompes AIRLESS®

EQUIPPED FILTER for AIRMIX® pumps

EQUIPPED FILTER for AIRLESS pumps

AUSGERUSTETER FILTER fiir AIRMIX®-Pumpen

AUSGERUSTETER FILTER fiir AIRLESS®-
Pumpen

FILTRO EQUIPADO para bombas AIRMIX®

FILTRO EQUIPADO para bombas AIRLESS®

# 155.580.300

# 155.580.400

PIECES COMMUNES - COMMON PARTS - GLEICHE TEILE - PARTES COMUNES

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qté
*1| 155 580 200 | Filtre nu inox Bare filter, stainless steel | Nackter Filter - Edelstahl | Filtro solo, inox 1
2| 905 210 304 | Bouchon inox 3/8 NPT Plug , stainless steel Blindstopfen - Edelstahl | Tap6n de inox 3/8 NPT 1
3/8 NPT 3/8 NPT
3| 906 314 204 | Raccord inox Fitting, double male, 1/4| Doppelnippel Racor inox, 1
M 1/4-M 3/8 -3/8 AG 1/4 - AG 3/8 M 1/4 - M 3/8
*4| 000 750 040 | Vanne HP FF 3/8 BSP HP valve FF 3/8 BSP Kugelhahn, IG 3/8 BSP | Valvula, AP 3/8 BSP 1
5[ 050 102 411 [ Raccord inox Adaptor, stainless steel, [ Doppelnippel - Edelstahl | Racor inox, 1
M 18 x 125 - M 3/8 BSP | double male AG 3/8 BSP - M 18x1,25 | M 18 x 125 - M 3/8 BSP
18x125 - 3/8BSP
6] 905 210 503 | Raccord inox Adaptor, stainless steel, | Doppelnippel Edelstahl Racor, inox 1
M 3/8 NPT - M 1/2 JIC double male, 3/8 NPT - # | 3/8 NPT - 1/2 JIC M 3/8 NPT - M 1/2 JIC
5JIC (1/2 JIC)
PIECES SPECIFIQUES - SPECIFIC PARTS - SPEZIELLE TEILE - PARTES ESPECIFICAS
= Filtre / Filter / Filtro # 155.580.300
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qtée
*71 000 161 106 | Tamis n° 6 (168 p) Screen n® 6 Filterelement Sieb Nr. 6 | Tamiz n° 6 (168 p) 1
(168 u - 85 Mesh) (168 )
= Filtre / Filter / Filtro # 155.580.400
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qté
*7( 000 161 112 | Tamis n° 12 (280 ) Screen n® 12 Filterelement Sieb Nr. 12 | Tamiz n° 12 (280 p) 1
(280 p - 55 Mesh) (280 )

* Pieéces de maintenance préconisées.
* Preceding the index number denotes a suggested spare part.
* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile.

* Piezas de mantenimiento preventivas.
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FILTRE NU (sans tamis)

BARE FILTER (without screen)

#

NACKTER FILTER (ohne Sieb)

FILTRO SOLO (sin tamiz)

155.580.200

Ind. 1 Ind. 17
//.f'/ P
///
<
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qte
11| 055 580 201 | Embase 3/8 Base, model 3/8 Grundblock, Modell 3/8 Base, tipo 3/8 1
12| 055 580 202 | Cuve Bowl Filterglocke Cubeta 1
13| 055 280 002 | Ecrou Nut Uberwurfmutter Tuerca 1
14| 055 190 007 | Jonc Stop ring Sicherungsring Clips 1
15| 055 190 005 | Ressort Spring Feder Muelle 1
*16 | 150 040 327 | Joint (les 5) Seal (pack of 5) Dichtung (5 St.) Junta (bolsa de 5) 1
17| 049 030 018 | Clé de démontage Wrench SchlUssel Llave de desmontaje 1
SAMES KREMLIN 3 Doc. 573.299.050




A LA DEMANDE - ON REQUEST - AUF WUNSCH - A PETICION

Ind. 7

<=’

f )

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
-1 000 161 101 | Tamis n° 1 (37 p) Screen n® 1 (37 p) Sieb Nr. 1 (37 p) Tamiz n® 1 (37p) 1
-1 000 161 102 | Tamis n° 2 (77 ) Screenn® 2 (77 p) Sieb Nr. 2 (77 p) Tamiz n°® 2 (77 p) 1
-1 000 161 104 | Tamis n° 4 (99 p) Screen n® 4 (99 p) Sieb Nr. 4 (99 p) Tamiz n° 4 (99 p) 1
7000 161 106 | Tamis n° 6 (168 p) Screen n° 6 (168 p) Sieb Nr. 6 (168 p) Tamiz n° 6 (168 ) 1
-1 000 161 108 | Tamis n° 8 (210 p) Screen n® 8 (210 p) Sieb Nr. 8 (210 p) Tamiz n° 8 (210 p) 1
71000 161 112 | Tamis n°® 12 (280 p) Screen n° 12 (280 p) Sieb Nr. 12 (280 p) Tamiz n° 12 (280 p) 1
-| 000 161 115 [ Tamis n° 15 (360 y) Screen n°® 15 (360 ) Sieb Nr. 15 (360 ) Tamiz n° 15 (360 p) 1
-1 000 161 020 [ Tamis n° 20 (510 y) Screen n° 20 (510 p) Sieb Nr. 20 (510 ) Tamiz n° 20 (510 p) 1
-| 000 161 030 [ Tamis n°® 30 (750 y) Screen n® 30 (750 y) Sieb Nr. 30 (750 ) Tamiz n°® 30 (750 p) 1

OPTIONS - ON REQUEST - OPTIONEN - OPCIONES
il "\
S
4
4
\\
Q) AT\
) ( \@* \
e

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté

-1 155 190 105 | Support filtre avec vis, Mounting bracket with Filterhalterung mit Soporte filtro con tornillos,| 1

rondelles et écrous

screws, washers and
nuts

Schrauben, Scheiben und
Muttern

arandelas y tuercas

SAMES KREMLIN
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SAMES (55) KREMLIN

BOMBA AIRLESS

MANTENIMIENTO PREVENTIVO

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE : Lea con atencion todos los documentos antes de almacenar, instalar o poner
en marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN
PREVIO AVISO.

SAMES KREMLIN SAS
13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
@& :33(0)4 76416060

www.sames-kremlin.com

SAMES KREMLIN N° : 578.030.110-SP-1810




" BOMBA

Mantener la bomba siempre limpia para obtener un buen funcionamiento.

Si la bomba es de tipo intensive™ :

- Cambiar de manera periédica el disolvente que esta en la cubeta prensa-guarnicién. La coloracion
del diluyente es normal.

- Una vez vaciado el disolvente sucio, comprobar que la cubeta prensa-guarnicién esté limpia y
limpiarla de manera regular (Desenroscar el tapdn situado en la brida superior).

Protectores (capo motor, protector de acoplamiento, carteres,...) se colocan para
una utilizacién segura del material.
El fabricante no se hace responsable, en caso de danos corporales, asi como de
las averias y / o danos del material resultantes de la destruccion, la ocultacion o la
retirada total o parcial de los protectores.

Asegurarse que la pifia de aspiracién esté limpia y en perfecto estado. Cambiarla periédicamente.

Limpiar la bomba siempre que sea necesario, particularmente en caso de emplear productos que
depositan cargas.

Nunca dejar la bomba completamente vacia.

Para una parada de corta duracion, no es necesario efectuar una limpieza : dejar la
bomba lleno de producto.

Para una parada de larga duracién, llenarla con disolvente limpio.

" PISTOLA

Seguir las normas de mantenimiento corrientes indicadas en el libro de instrucciones de la pistola
(consultar el libro de instrucciones de la pistola).

" FILTRO

Si la bomba esta equipada con un filtro a la salida producto, seguir las normas de mantenimiento
corrientes indicadas en el libro de instrucciones del filtro (consultar el libro de instrucciones del filtro).

SAMES KREMLIN -1- N° : 578.030.110-SP-1810



SAMES (55) KREMLIN

BOMBA ALTA PRESION
PARA APLICACION
AIRMIX® Y AIRLESS

INCIDENCIAS DE FUNCIONAMIENTO

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE : Lea con atencion todos los documentos antes de almacenar, instalar o poner
en marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN
PREVIO AVISO.

SAMES KREMLIN SAS
13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
& :33(0)4 76 41 60 60

www.sames-kremlin.com

SAMES KREMLIN N° : 578.029.110-SP-1810




DEFECTO SOLUCION

Comprobar la alimentacion en AIRE de la
La bomba no arranca.

bomba.

Problemas de llenado : Comprobar que la pistola esté abierta y que
expulse aire.

=>» Siempre sale aire por la pistola. La bomba aspira aire por la cafia de aspiracién

o por el racor entre la cafa y la bomba

=> No sale nada por la pistola. Comprobar las valvulas de la bomba. Si una de
ellas esta pegada, intentar despegarla soplando
aire comprimido por el racor de aspiracion de la

bomba.

La bomba sigue funcionado con la pistola

cerrada :

= Se para Unicamente en la bajada. Comprobar la valvula de expulsion o la
guarnicion movil.

= Se para Unicamente en la subida. Comprobar la valvula de aspiracion

La bomba llegua al tope y no efectua la Comprobar el muelle del inversor del motor.
nversion. Lubricar el inversor con aceite de tipo HP 150.
Comprobar la presencia de aire de pilotaje
(segun el tipo de motor).

Comprobar la guarnicién superior (apretar la
cubeta prensaestopa o cambiar las juntas si el
defecto sigue persistiendo).

En la bomba de tipo intensive™, el disolvente
en la cubeta se colora rapidamente.

En la bomba de tipo FLOWMAX®, fuga de

producto por la base del motor. Comprobar el estado del fuelle.

Problemas de pulverizacion. Consultar el libro de instrucciones de la pistola.

Caida del caudal producto. Consultar el libro de instrucciones del filtro.

SAMES KREMLIN -1- N° : 578.029.110-SP-1810



SAMES (55) KREMLIN

BOMBA ALTA PRESION
PARA APLICACION
AIRMIX® Y AIRLESS

PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO
Y PUESTA EN MARCHA

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE: Lea con atencion todos los documentos antes de almacenar, instalar o
poner en marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN
PREVIO AVISO.

SAMES KREMLIN SAS
13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
& :33(0)4 76 41 60 60

www.sames-kremlin.com

SAMES KREMLIN N° : 578.029.120-SP-1810




PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

La bomba (A) se compone de :

¢ un motor alternativo neumatico (B).

¢ una seccién hidraulica (C) unida mecanicamente al motor (B).

El motor esta alimentado con aire comprimido mediante el manorreductor (D) (pomo de color pantone

382). La presion se indica en el manémetro (E).

Durante su movimiento alternativo, el motor arrastra el piston de la seccién hidraulica (C), se aspira la

pintura en (L) y se la expulsa en (N). Por construccion, esta presion es siempre igual a la presion que se

lee en el manémetro (E) multiplicada por la relacién de la bomba.

= Para regular el caudal de pintura, se gira el pomo de color pantone 382 (D) (lectura en el manémetro
E).

Las bombas son de tipo intensive™ o de tipo FLOWMAX ® (con fuelle).

SAMES KREMLIN -1- N° : 578.029.120-SP-1810



2. PUESTA EN MARCHA

El operario debe tener a disposiciones protecciones individuales
@ @ como guantes, mascaras, gafas, orejeras, vestidos...segun el
fiil tipo de mantenimiento que Vd. lleva a cabo.

@ El utilizador debe asegurarse que la zona de trabajo esté

correctamente ventilada.

2-1 BOMBA ALIMENTADA EN ASPIRACION

BOMBA AIRLESS
INTENSIVE™

BOMBA AIRLESS
FLOWMAX ®

SAMES KREMLIN -2- N° : 578.029.120-SP-1810



Denominaciones :

A |Bomba (B + C) intensive™ o FLOWMAX ® L | Cana de aspiracion (segun el modelo)
B | Motor M | Filtro acumulador (segin el modelo)
C | Hidraulica N | Vélvula de purga (segun el modelo)
D | Manorreductor "AIRE MOTOR" O | Cana de purga (segun el modelo)
E | Manémetro P | Tuberia de producto AP
H | Vélvula de llegada de aire Q |Pistola
| | Toma de tierra R |Disolvente T (125 ml)
J | Valvula de descarga (s6lo para bomba de tipo intensive™)
S | Cubeta prensa-guarnicion
(sélo para bomba de tipo intensive™)

(Para todo montaje particular, tomar contacto con SAMES KREMLIN).

Nota : Si la bomba esta equipada con un filtro acumulador (M), este filtro se constituye de un tamiz n°12
(calibre filtracion : 280 micra o 55 Mesh). Este tamiz se adapta a la utilizacién de una pistola AIRLESS
equipada con una boquilla de calibre 20. Si Vd. pulveriza el producto con otra boquilla, elija otro tamiz
(consultar el libro de instrucciones del filtro). Adaptar el tamiz al uso.

Protectores (cap6 motor, protector de acoplamiento, carteres,...) se colocan para
una utilizaciéon segura del material.
El fabricante no se hace responsable, en caso de dainos corporales, asi como de
las averias y / o danos del material resultantes de la destruccion, la ocultacion o la
retirada total o parcial de los protectores.

Para poner en marcha la bomba, es necesario :

1 - Conectar la bomba a una toma de tierra.

2- Sila bomba es de tipo intensive™, llenar la cubeta prensa-guarnicion (S) con disolvente
T (R) o un disolvente apropriado al producto utilizado.

3 - Desenroscar el manorreductor (D).

4 - Conectar el equipo de aire a la red neumatica (aire limpio y seco - Presién < 6 bar). Instalar un
depurador 3/4", si eso es necesario.

5- Conectar todas las tuberias (tuberia de aire y de producto - P) asi como la pistola (Q).

Nota : Cumplir con los didametros de las tuberias preconizadas en las especificaciones de la
bomba.

6 - Sacar el conjunto boquilla cabezal de la pistola.

®  LIMPIEZA CON DISOLVENTE
7 - Introducir la cana de aspiracion (L) y la cafa de purga (O) en el recipiente lleno de disolvente de
limpieza apropriado a la pintura.
8 - Abrir la valvula de purga (N).
9 - Abrir la valvula (H) del equipo de aire de la bomba para alimentar el motor.

Nota : Si este motor es de tipo 5000 o 8000, éste necesita aire de pilotaje para funcionar. El
equipo de aire de la bomba provee el aire de pilotaje del motor. La presion de alimentacion en
aire esta preregulada en el taller a 4 bar maximo.

10 - Roscar poco a poco el manorreductor neumatico (D) hasta que la bomba empiece a funcionar
(presién entre 0,5y 1 bar).

11 - Observar la cana de purga (O); unas burbujas de aire salen de ella. Cuando estas burbujas
desaparezcan, cerrar la valvula de purga (N).

SAMES KREMLIN -3- N° : 578.029.120-SP-1810




" LLENADO CON PRODUCTO
12 - Sacar la cafa de aspiracion (L) y la cafia de purga (O) del recipiente de disolvente e introducirla
en el recipiente de producto de pulverizacién.
13 - Abrir la valvula de purga (N), espere que el producto salga de manera continua y cerrar la
valvula de purga (N).
14 - Dirigir la pistola hacia el recipiente de producto y apretar el gatillo hasta que el producto salga de
manera continua.

" TRABAJO

15 - Volver a montar el conjunto boquilla cabezal sobre la pistola.
16 - Regular el manorreductor (D) para obtener la presion y el caudal de producto deseados.

Nota : Se usan algunas de estas bombas en pulverizacién AIRMIX ® cuando se utilizan tuberias muy
largas o productos de media o alta viscosidad.

Para esta aplicacion, Vd. tiene que instalar un kit de aire de pulverizaciéon en el equipo de aire de la
bomba para proveer con aire comprimido la pistola.

2-2 BOMBA ALIMENTADA EN CEBADURA (CIRCULATING)

Conectar la entrada producto de la bomba con la tuberia de alimentacion del circulating y poner en
marcha la bomba como indicado antes.

Si la bomba es de tipo FLOWMAX ® :

0JO :

— Presion de cebadura de la hidraulica : 2 bar maximo
— IMPERATIVO : No crear sobrepresion

— NUNCA hacer funcionar la bomba cuando una valvula de aislamiento situada en el
circuito de alimentaciéon (mas arriba de la hidraulica FLOWMAX ®) esta cerrada para
impedir la deterioracion irreversible del fuelle.

— No instalar un regulador de producto en el circuito de alimentacion o dispositivos que
pueden funcionar como una valvula antirretorno.

SAMES KREMLIN -4- N° : 578.029.120-SP-1810



3. PARADA DE FINAL DE TRABAJO

PARADA DE CORTA DURACION

1 - Reducir la presién del manorreductor (D) hasta leer 0 bar en el manémetro (E).
2 - Apretar el gatillo de la pistola para descomprimir el circuito del producto.
3 - Sacar el conjunto boquilla cabezal de la pistola e introducirlo en el disolvente.

PARADA DE LARGA DURACION

1 - Reducir la presién del manorreductor (D) hasta leer 1 bar en el manémetro (E).
2 - Sacar el conjunto boquilla cabezal e introducirlo en el disolvente.

3- Abrir la valvula de purga. La bomba tiene que empezar a funcionar. Si funciona muy
réapidamente, reducir otra vez la presién del manorreductor (D).

4 - GSalir la cana de aspiracion y la cafa de purga del recipiente producto e introducirla en el
recipiente lleno de disolvente. Tomar todas las precauciones de uso cuando esté en presencia
de disolventes inflamables.

5- Cuando el disolvente salga limpio, cerrar la valvula de purga.

6 - Dirigir la pistola hacia el recipiente de producto y apretar el gatillo. Cuando el disolvente salga,
dirigir la pistola hacia el bote de disolvente.

7 - Cuando el disolvente salga limpio, soltar el gatillo de la pistola.

Nota : Si la bomba es de tipo intensive™, soltar el gatillo cuando el piston de la bomba
esté en posicion baja. Tiene que estar en el disolvente para impedir que se
deterioren las juntas cuando se pone de nuevo en marcha la bomba.

8 - Desenroscar totalmente el manorreductor (D) y cortar la llegada en aire (valvula H).

9- Apretar de nuevo el gatillo de la pistola para descomprimir las tuberias. Asi, la bomba y la
tuberia se dejan lleno de disolvente a la presion atmosférica.

4. SEGURIDAD

Protectores (capo motor, protector de acoplamiento, carteres,...) se colocan para
una utilizacién segura del material.
El fabricante no se hace responsable, en caso de dainos corporales, asi como de
las averias y / o danos del material resultantes de la destruccion, la ocultacion o la
retirada total o parcial de los protectores.

El circuito de aire del motor lleva incorporado una valvula precintada a 6,5 bar. Este dispositivo protege el
motor de la bomba evitando que pueda ser dafado por una sobrepresion.
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SAMES(_CQ') KREMLIN

BOMBA AIRLESS
40F100

CARACTERISTICAS TECNICAS

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE: Lea con atencion todos los documentos antes de almacenar, instalar o
poner en marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN
PREVIO AVISO.

SAMES KREMLIN SAS

13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
Zr:33(0)476416060

www.sames-kremlin.com
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1. DESCRIPCION

e Bomba neumatica de inox con estanqueidad mediante fuelle
e Simple de empleo y facil de mantenimiento. No necesita lubrificacion especial

Recomendada para :
e Alimentar una o varias pistolas

e Pinturas con disolventes o hidrosolubles de viscosidad inferior a 1 000mPa/s

2. CARACTERISTICAS TECNICAS

Tipo MOtOr oo, 2000-4 Carrera del motor 100 mm
TIpO Cuel"pO de bOmba ......... FLOWMAX F100 Seccujn del motor 200 Cm2
Ratio de presion ...........coccccvveeeiiiiiiiins 40/1 Seccién de la hidraulica 5 cm?2
Materiales en contacto con el producto : Volumen de producto expulsado por ciclo 100 cc
Inox cromado duro, Inox, Carburo. Nudmero de ciclo por litro de producto 10
Guarniciones de estanqueidad : Caudal (30 ciclos) 31
Fuelle : Polietleno Presion méaxima entrada aire 6 bar
Superior fija : GT (Polietileno) B .
Inferior mévil : GT (Polietileno) Presién maxima de producto 240 bar
Presion sonora ponderada (LAeq) 81,1 dBa*
Temperatura maxima de uso 50° C
Peso 27 kg
* Condiciones de prueba - Medida del ruido :
- Duracién de prueba : 30 s,
- Presion aire motor : 6 batr,
- Producto utilizado : agua,
- Caudal : bomba ajustada a 20 ciclos/minuto
® RACORES
Bomba sola Bomba equipada
Aire Llegada Hembra 3/8 BSP Hembra 3/4 BSP (equipo de aire)
Macho 26 x 125
Producto Llegada Hembra 1/2 BSP + cafia de aspiracion (racor H 26 x 125)
Salida Hembra 3/8 NPS Macho 1/2 JIC (salida del filtro)

" TUBERIAS DE CONEXIONES

Tuberia de alimentacion en aire de la bomba (& mini para 5 metros de largo) : 16 mm
Tuberia producto AIRLESS (entre salida producto de la bomba y pistola) : & 6,35 mm int.
SAMES KREMLIN -1- N° : 578.063.120-SP-2403




® DIMENSIONES

ind. mm ind. mm ind. mm ind. mm ind. mm ind. mm
A 400 B 220 C 975 D 280 E 182 F 35
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3. INSTALACION

Las bombas de pintura se conciben para estar en una cabina de pintura.

® DESCRIPCION DEL MARCADO DE LA PLACA DE FIRMA

P
/ @u 2G
Exh IIB T1

® EEC € P prod bar/psi| -

Sames

N
Teebx 1 YPE P air 6 bar

87 psi

SERIE-SERIAL

Descripcion

Sames

Identificacion del fabricante

STAINS FRANCE

Direccion del fabricante

@IIZG

@ : Utilizacién en zona explosiva
Il : Grupo Il 2: Categoria 2

Material de superficie destinado a un entorno en los que se probable
que se produzcan ocasionalmente atmdsferas explosivas debidas a
gases, vapores o nieblas durante el funcionamiento normal.

G: Gas

Ex : Marcado de conformidad con las normas europeas

h : Modo de proteccion del dispositivo no eléctrico

Ex h1IB T1-T6 . o )
lIB : Gas de referencia para la calificaciéon de los equipos
T1-T6 : Gama de clases de temperatura
Gb Gb : Nivel de proteccion del equipo (gas de zona 1)
X : Se aplican condiciones especiales para un uso seguro. Consulte
X las instrucciones en los manuales de instrucciones que acompanan
a este producto.
UK CA : UK Conformity Assessment
UKCA Marcado requerido para determinados productos comercializados en
Gran Bretana (Inglatera, Gales, Escocia) en enero de 2021.
CE CE : Conformidad Europea
TYPE Tipo de bomba

P prod : xx bar / xx psi

Presién producto maxima a la salida de la bomba

P air : 6 bar / 87 psi

Presion maxima de alimentacion en aire del motor de la bomba

SERIE / SERIAL

Numero entregado por Sames. Las dos primeras cifras indican el
ano de fabricacion.

® CLASE DE TEMPERATURA - BOMBA 40F100

Clase de temperatura Temperatura de superficie maxima

T5

100°C

SAMES KREMLIN
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ESQUEMA DE INSTALACION

ind. Descripcion ind. Descripcion
A Zona explosiva 1 Bomba
zona 1 (Z1) o zona 2 (Z2) : cabina de pintura
B Zona non explosiva 2 Pistola

La distancia de 1 metro que se menciona en este diagrama se da sélo a titulo
indicativo y no puede comprometer la responsabilidad de Sames.

La delimitacion exacta de las zonas es responsabilidad expresa del usuario, y ello en
funcién de los productos utilizados, el entorno del equipo y las condiciones de uso.

Asi, esta distancia de 1 metro puede adaptarse si el analisis realizado por el usuario
lo requiere.

A Nota: Elegir la bomba para que la presion producto que suministra la bomba sea en relacion con el
tipo de pistola elegido.

SAMES KREMLIN
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